

ಎ - ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಸೇವೆ ಒದಗಿಸುವವರು ವಿಳಾಸ:

Siti ನೆಟ್ವರ್ಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್

ಗ್ರಾಹಕ ಚಾರ್ಟರ್

ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಕಚೇರಿ: ನೋಂದಾಯಿತ ಕಚೇರಿ:

GYS ಗ್ಲೋಬಲ್, ಟವರ್-ಎ,

4 ನೇ ಮಹಡಿ, ವಲಯ - 125,

ನೋಯ್ಡಾ, U.P. - 201301,

ಭಾರತ

ದೂರವಾಣಿ: + 91-120 4526757 ಮಧು ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್

4 ನೇ ಮಹಡಿ, ಪಾಂಡುರಂಗ Budhkar ಮಾರ್ಗ್, ವರ್ಲಿ,

ಮುಂಬೈ - 400 013

ಪಿ: (022) 24831438/39 ಎಫ್: (022) 24900302

ವೆಬ್‌ಸೈಟ್: www.sitinetworks.com

ಬಿ - ಸೇವೆಗಳು ಒದಗಿಸುವವರು, ವಿವರಗಳು ಭೌಗೋಳಿಕ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಸೇವೆಗಳಿಗೂ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಸೇರಿದಂತೆ:

ನಾವು MSO ಯಾವುದೇ ನೋಂದಣಿ ಹೊಂದಿರುವ ನೋಂದಾಯಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. F.No.9 / 50/2012 ಅಕ್ಟೋಬರ್ 11 ಕೇಬಲ್ ಟೆಲಿವಿಷನ್ ನೆಟ್ವರ್ಕ್ ನಿಯಮಗಳು, 1994 ಮತ್ತು ಡಿಜಿಟಲ್ ಸ್ಟ್ಯಾಂಡರ್ಡ್ ಡೆಫಿನಿಷನ್ ಪ್ರಸ್ತಾಪವನ್ನು ದೂರದರ್ಶನ ವಾಹಿನಿಗಳು ("SD") ಮತ್ತು ಹೈ ಡೆಫಿನಿಷನ್ ("ಎಚ್ಡಿ") ಮೋಡ್ ಮತ್ತು ಮೂಲಕ ಇತರ ಮೌಲ್ಯವರ್ಧಿತ ಸೇವೆಗಳು 11 ಸಿ ಡಿಜಿಟಲ್ ವಿಳಾಸ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ("ದಾಸ್") ವಿಭಾಗ 4A (1) ಕೇಬಲ್ ಟೆಲಿವಿಷನ್ ನೆಟ್ವರ್ಕ್ (ನಿಯಂತ್ರಣ) ಕಾಯ್ದೆ, 1995 (1995 ರ 7) ಕೆಳಗಿನ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ವತಿಯಿಂದ ಸೂಚನೆ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ:

ಸ್ಥಾನ ಸಂಪರ್ಕ ವಿಳಾಸ

ಹೊಸದಿಲ್ಲಿ ಎಸ್‌ಎಲ್ ಹೌಸ್, ಬಿ 10, ಲಾರೆನ್ಸ್ ರಸ್ತೆ Indl. ಪ್ರದೇಶ, ದಹಲಿ - 110 035

ಕೋಲ್ಕತಾ 4 ನೇ ಮಹಡಿ, Powergrid ಕಟ್ಟಡ ಕಥಾವಸ್ತು no.J-1/15, ಬ್ಲಾಕ್ ಇಪಿ ಸೆಕ್ಟರ್ ವಿ, ಸಾಲ್ಟ್ ಲೇಕ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್
ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ಕೋಲ್ಕತಾ -700091

ಮುಂಬೈ 4 ನೇ ಮಹಡಿ, ಮಧು, ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್, ಪಾಂಡುರಂಗ Budhkar ಮಾರ್ಗ್, ವರ್ಲಿ, ಮುಂಬೈ 400 013

ನೋಯಿಡಾ ಎಫ್ಐ 09, ಗೇಟ್ ನಂ .3 ಸೆಕ್ಟರ್ 16A, ನೋಯಿಡಾ, ಯುಪಿ - 201301

ಬೆಂಗಳೂರು ಯುನೈಟೆಡ್ ಬಂಗಲೆಗಳು, 3 ನೇ ಮಹಡಿ, 39, ಮಹಾತ್ಮಾ ಗಾಂಧಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು -560001

ಇಂದೋರ್ 201-203 "Grravity ಟವರ್" 3 ನೇ ಮಹಡಿ, ಎದುರು. ಅಗರ್ವಾಲ್ ಸ್ಟೋರ್ಸ್, ಹತ್ತಿರ Janjeerwala ಸ್ಟ್ರೀಟ್
ಇಂದೋರ್ - 452 001 (ಎಮ್.ಪಿ)

ಅಲಹಾಬಾದ್ 16/8 ಟಿ.ಬಿ ಸ್ಯಾಪ್ಪುವನ್ನು ರೋಡ್, ವೃಂದಾವನ ಬಿಹಾರ COLONY ಸಿವಿಲ್ ಲೈನ್ಸ್, ಅಲಹಾಬಾದ್ - 211001

ಕಾನ್ಪುರ c / o ಅವರಿಗೆ MOHNI ಸಂವಹನ, 122/227 SAROJNI ನಾಗರ್ ಕಾನ್ಪುರ 208005

ವಾರಣಾಸಿಯಲ್ಲಿ ಡಿ 57 / 3-1 3RD ಮಹಡಿ NIP ಕಟ್ಟಡ, SIDHGIRI ಬಾಗ್ ರಸ್ತೆ, SIGRA ವಾರಣಾಸಿಯಲ್ಲಿ -221010

ಭೋಪಾಲ್ ಕಥಾವಸ್ತು No.109, 2 ನೇ ಮಹಡಿ, ಸಂಸದ ನಗರ ವಲಯ 2, ಭೋಪಾಲ್-462011

ಜಬಲ್ಪುರದಲ್ಲಿ ಕಥಾವಸ್ತು .8 / 3, ಪ್ಲಾಟ್ No.24 / 1, ವಿವೇಕಾನಂದ ವಾರ್ಡ್, Baldeobag, ಜಬಲ್ಪುರ್-482002

ಸಾಮಾನ್ಯ ಇಮೇಲ್ ಸಂ: siticare@sitinetworks.com

ಸಾಮಾನ್ಯ ಮಾಹಿತಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 1800-1234-001

ಸಿ - ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಬಹುವ್ಯವಸ್ಥೆ ನಿರ್ವಾಹಕ ನೀಡುವ ಸೇವಾ ಷರತ್ತುಗಳು:

ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು ಸೇವೆಯ ಎಎಸ್ ಎಸ್‌ಎಎಫ್ (ಚಂದಾದಾರರ ಅರ್ಜಿ) ಉಲ್ಲೇಖಿಸಲಾಗಿದೆ

1. ಈ ಚಾರ್ಟರ್ ಅಂಗೀಕಾರ:

ಈ ಚಾರ್ಟರ್ ಸಹಿ ಮತ್ತು ಅದರ ವಿಳಾಸದಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಕಾಳಜಿ ಲಿಂಕ್ ಆಯೋಜಕರು ಹಿಂದಿರುಗಿಸಿದ ಮೂಲಕ ಅಥವಾ SCNL ಡಿಜಿಟಲ್ ವಿಳಾಸ ಸೇವೆ ಬಳಸಿಕೊಂಡು, ನೀವು ಇಲ್ಲಿಂದ ಈ ಚಾರ್ಟರ್ (ಒಟ್ಟಿಗೆ ಅದರ ಲಗತ್ತುಗಳನ್ನು ಎಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಇಲ್ಲಿ ಜೋಡಿಸಲಾದ ನೀತಿಗಳ) ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡಿರುವ ಮತ್ತು ಬದ್ಧವಾಗಿರಲು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ ತನ್ನ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಅವರು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಾಡಬಹುದು ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳಿಗೆ. ಈ ಚಾರ್ಟರ್ ಒಪ್ಪುವುದಿಲ್ಲ, ನೀವು SCNL ಇಲ್ಲಿ ಸೇವೆಗಳು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಮಾಡಬಾರದು. ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಿಂದ ಈ ಚಾರ್ಟರ್ ಓದಲು ಸಮಯ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು ದಯವಿಟ್ಟು. ಈ ಚಾರ್ಟರ್ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ಇಂತಹ ಬದಲಾವಣೆಗಳನ್ನು ನೀಡಿ SCNL ಮೂಲಕ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಾಡಬಹುದು. ಈ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳಿಗೆ ಬದಲಾವಣೆಗಳ ನಂತರ ನೀವು ಬಳಕೆಯನ್ನು www.sitinetworks.com ಮುಂದುವರಿಕೆ SCNL ತಿಳಿಸಿದ್ದು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪೋಸ್ಟ್ ಇಂತಹ ನಿಯಮಗಳು ಬದಲಾಗುತ್ತದೆ ನಿಮ್ಮಿಂದ ಒಪ್ಪಿಗೆಯನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ ಹಾಗಿಲ್ಲ.

2. ಉಪಕರಣಗಳು ವಿವರಗಳು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ನೀಡಿತು:

"ಎಸ್ಪಿಟಿ" (ಸೆಟ್ ಟಾಪ್ ಬಾಕ್ಸ್) ಸಂಪರ್ಕ ಇದು ಒಂದು ಸಾಧನ, ಅಂದರೆ, ಅಥವಾ ಒಂದು PVD ಭಾಗವಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಹೊಂದಬಲ್ಲ ಮತ್ತು ಇದು ಲೆಕ್ಕಿಸದೆ ವಿಳಾಸ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಮೂಲಕ ಗೂಢಲಿಪಿಕರಿಸಿದ ಮತ್ತು descrambled ರೂಪ ಚಂದಾದಾರರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಕಾಲುವೆಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಚಂದಾದಾರರ ಅನುಮತಿಸುತ್ತದೆ ಬ್ರಾಂಡ್ ಅಥವಾ ಉತ್ಪಾದನೆ ಅಥವಾ ಸ್ವಾಧೀನ ಮೂಲ ಪೇ ವಾಹಿನಿಗಳು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ಚಂದಾದಾರರ ಸಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸಲು.

"ವಿಸಿ" (ವೀಕ್ಷಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಕಾರ್ಡ್) ಅರ್ಥ ಸ್ಮಾರ್ಟ್ ಕಾರ್ಡ್ ಅನುಮೋದನೆ ಮತ್ತು ತಕ್ಕಂತೆ SCNL, ಇದು ಎಸ್ಪಿಟಿ ರಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಿದಾಗ ಅದರ ಸೇವೆ ಅಥವಾ ಭಾಗವನ್ನು ಅರ್ಥೈಸಲು ಚಂದಾದಾರ ಚಂದಾ ವಿನಂತಿ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಯತ್ನಿಸಿದರು ಎಂಬುದನ್ನು ಎಸ್ಪಿಟಿ ಶಕ್ತಗೊಳಿಸುತ್ತದೆ ಮೂಲಕ ಬ್ರಾಂಡ್.

ಎಸ್ಪಿಟಿ, ವಿಸಿ ಮತ್ತು ಇತರ ಉಪಕರಣಗಳು ಮತ್ತು ಉಪಕರಣಗಳ / ಸಾಧನ (ಗಳು) ಸ್ಥಾಪಿಸಿದ್ದಾರೆ ಅರ್ಥ ಚಂದಾದಾರರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಪಡೆಯುವುದಕ್ಕಾಗಿ / ಚಂದಾದಾರರ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಅನುಸ್ಥಾಪಿಸಿ "SPE ಯನ್ನು" (ಸ್ಪೆ / "ಗ್ರಾಹಕ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಸಲಕರಣೆ" ಎಂದು

ಚಂದಾದಾರ ಅವರಣದಲ್ಲಿ ಸಲಕರಣೆ, ಸಹ ಇದರಲ್ಲಿ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಲಾಗಿದೆ) ಚಂದಾ ವಿನಂತಿಯನ್ನು ಪ್ರತಿ ಗೂಢಲಿಪಿಕರಿಸಿದ ಮತ್ತು descrambled ರೂಪದಲ್ಲಿ ವಾಹಿನಿಗಳು.

3. ಸೇವೆ, ಅನುಸ್ಥಾಪನೆ ಮತ್ತು ಪ್ರವೇಶ:

(ಒಂದು) ಸೇವೆ - ಮತ್ತು ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಎಸ್‌ಎಎಫ್ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ವಿಷಯ, SCNL ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ / SCNL ನ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ಪ್ರದೇಶದಿಂದ ಇರಿಸುತ್ತಾರೆ ವಾಸಿಸುವ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ SPE ಯನ್ನು ಜೊತೆಗೆ ಸಂಪರ್ಕ ಮತ್ತು SCNL ಅಥವಾ ಅದರ ಲಿಂಕ್ ಆಯೋಜಕರು ಮಾತ್ರ ಅನುಸ್ಥಾಪಿಸ, ನ SCNL ಸಹ ಎಸ್ಪಿಟಿ ಮೂಲಕ ಚಂದಾದಾರರು ಅವರಣದಲ್ಲಿ ನೇರವಾಗಿ ಅಧಿಕಾರ ಮಾಡಬಹುದು ಎಂದು SCNL ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಮೌಲ್ಯಾಧಾರಿತ ಸೇವಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಒದಗಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ.

(ಬಿ) ಅನುಸ್ಥಾಪನೆ ಮತ್ತು ಪ್ರವೇಶ - ಭೇಟಿ ಮಾಡುವ ಮೊದಲು SCNL ನೀವು ಅನುಸ್ಥಾಪನೆಯ ಭೇಟಿ ಕಾರ್ಯಾಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ನೀವು ಎಸ್ಪಿಟಿ ಸಂಪರ್ಕ ಮಾಡಬಹುದು ಇದು ಯಾವುದೇ ಒಂದು "ಅನುಮತಿ ವೀಕ್ಷಣೆ ಸಾಧನ" ಹೊಂದಿರಬೇಕು ಕಾಣಿಸುತ್ತದೆ. ನೀವು ಅಥವಾ ನೀವು ಪರವಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಅಧಿಕೃತ ವ್ಯಕ್ತಿ ನಿಮ್ಮ ಕಚೇರಿ / ಮನೆ / ವಾಸಿಸುವ ಅನುಸ್ಥಾಪನೆಯ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರಬೇಕು. ಸೇವೆ ಅಂತ್ಯಗೊಂಡಾಗ, ನಿಮ್ಮ ಮನೆ / ಕಚೇರಿ / ವಾಸಿಸುವ ಅದರ ಉಪಕರಣಗಳ ಯಾವುದೇ / ಎಲ್ಲಾ ಚೇತರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಪ್ರವೇಶದೊಂದಿಗೆ SCNL ಒದಗಿಸಲು ಜವಾಬ್ದಾರರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಹಾಗಿಲ್ಲ.

ಇದು ಸಂಪೂರ್ಣ ಖರೀದಿಗಿಂತ ಹೊರತು (ಸಿ) SCNL ಸಲಕರಣೆ ಬಳಸಲು ಯಾವುದೇ ಸಾಮಾನ್ಯ ಅಥವಾ ವಿಶೇಷ ಬಲ ಈ ಎಸ್‌ಎಎಫ್ ಕಾರಣದಿಂದ ಗ್ರಾಹಕ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ವೀಕ್ಷಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಕಾರ್ಡ್ ಯಾವಾಗಲೂ SCNL ಆಸ್ತಿ ಉಳಿಯುತ್ತದೆ. ಸೇವೆ ಒಂದು ಭಾಗವಾಗಿ ಬೇರೆ ಯಾವುದೇ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ SCNL ಸಲಕರಣೆ ಯಾವುದೇ ಬಳಕೆ ಈ ಮ್ಯಾನುಯಲ್ ಪ್ರಾಕ್ಟೀಸ್ ಗ್ರಾಹಕ ಉಲ್ಲಂಘನೆ ಕಂಗೊಳಿಸುತ್ತವೆ ಮತ್ತು SCNL ಅರ್ಹರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ ಹಾಗಿಲ್ಲ ತಕ್ಷಣ ಸೇವೆ ಕಡಿತಗೊಳಿಸ ಮತ್ತು / ಅಥವಾ ತೆಗೆದು SCNL ಸಲಕರಣೆ.

4. SCNL ಬೆಂಬಲ ಮತ್ತು ಸೇವೆಯ ನಿರ್ವಹಣೆ ಟ್ರಾಯ್ ಆದೇಶದನ್ವಯ QoS ನ್ನು ಗುಣಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಸ್ವರಪ್ರಾಸವು ರಲ್ಲಿ:

SCNL SPE ಯನ್ನು ಮೇಲೆ ಸೇವೆ ಬಳಕೆಗೆ ಗ್ರಾಹಕ ಬೆಂಬಲ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ. ಬೆಂಬಲ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಮೇಲ್ ಮೂಲಕ ಅಥವಾ SCNL ಇಂಟರ್ನೆಟ್ ವೆಬ್ ಸೈಟ್ ನಲ್ಲಿ, ದೂರವಾಣಿ ಮೂಲಕ ವಾಣಿಜ್ಯಿಕ ಸಂಭಾವ್ಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಲಭ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ.

ಟ್ರಾಯ್ ಅದೆಂದರೆ ಬಾಡಿಗೆ, ಖರೀದಿ ಮತ್ತು ಬಾಡಿಗೆ ಯೋಜನೆಗಳು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಯೋಜನೆಗಳು ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಡುಗಡೆ STBs ಮೇಲೆ ಖಾತರಿ ಎಸ್ಪಿಟಿ ಸಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸುವ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳು. ಆದಾಗ್ಯೂ, ಸಂಪೂರ್ಣ ಖರೀದಿಗಿಂತ ಮತ್ತು Siti ನೆಟ್ವರ್ಕ್ ವಿಶೇಷ ಪ್ರಚಾರ ಮತ್ತು ಅನುದಾನಿತ ಯೋಜನೆಗಳು ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಡುಗಡೆ STBs ಫಾರ್, ಖಾತರಿ ಹನ್ನೆರಡು ತಿಂಗಳು ಆಗಿದೆ. ಯಾವುದೇ ದುರಸ್ತಿ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ ಆರೋಪಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಿದ ಎಸ್ಪಿಟಿ ಸಾಮಾನ್ಯ ಕೆಲಸದ ಬಳಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ತಿದ್ದುಪಡಿ ಇಲ್ಲ. ಖಾತರಿ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ನೀವು ಕೊಡಬೇಕಾದ ಕಂಗೊಳಿಸುತ್ತವೆ. ಖಾತರಿ ಎಸ್ಪಿಟಿ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಉಪಕರಣಗಳನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸಲು ಹಾಗಿಲ್ಲ. ಖಾತರಿ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಎಸ್ಪಿಟಿ ದುರಸ್ತಿ ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ದೂರನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ 24 ಗಂಟೆಗಳ ಒಳಗೆ ಸ್ಥಾನಾಂತರಿಸಲಾಗಿದೆ. ತಿಂಗಳಿಗೆ - ಖಾತರಿ ಅವಧಿಯು ಕಳೆದ ನಂತರ, ನಾವು ರೂ .15 / ಐಚ್ಛಿಕ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ನೀವು ವಾರ್ಷಿಕ ನಿರ್ವಹಣೆ ಕಾಂಟ್ರಾಕ್ಟ್ (ಎಎಂಸಿ) ಅರ್ಜಿ ಸಬೇಕು. ಪರ್ಯಾಯ, ಭೇಟಿ ಪ್ರತಿ Rs.50 ಯಾವುದೇ ದೂರು ಮತ್ತು ದುರಸ್ತಿ ಆರೋಪದ ಮೇಲೆ ಆರೋಪಗಳನ್ನು ಭೇಟಿ ಎಸ್ಪಿಟಿ ತಪ್ಪಿದೆ ಮಟ್ಟವನ್ನು ಪ್ರಕಾರ ನಿಜವಾದ ಪ್ರಕಾರ ಅನ್ವಯವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ವಿಧಿಸಲಾಗುವುದು. ಈ ಪರವಾಗಿ ಮತ್ತಷ್ಟು ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ನಿಯಮಗಳು ವಿಭಾಗ ಲಭ್ಯವಿದೆ.

ಎಲ್ಲಾ STBs ಭಾರತೀಯ ಸ್ಟಾಂಡರ್ಡ್ಸ್ ಭಾರತೀಯ ಗುಣಮಟ್ಟ ದಳ ಹಾಗೂ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಾನದಂಡ ಡಿವಿಬಿ (ಸಿ) ಸೆಟ್ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಅನುಸರಿಸುತ್ತವೆ.

5. ಸೇವೆ ನಿಯತಾಂಕಗಳನ್ನು ಗುಣಮಟ್ಟ ಟ್ರಾಯ್ ಸೂಚಿಸಲಾದ

ಎಲ್ಲಾ ವಿವರಗಳನ್ನು ನೀಡುವ 1. ಸ್ಟಾಂಡರ್ಡ್ ಅರ್ಜಿ ಇತ್ಯಾದಿ, ಉದಾಹರಣೆಗೆ ಸಂಪರ್ಕ, ಬೇಧವನ್ನು ಮಾಹಿತಿ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ ಬದಲಾಯಿಸುವ & ರಿಟರ್ನ್ ಎಸ್ಪಿಟಿ ನ ಬಳಸಲಾಗುತ್ತದೆ

15 ದಿನಗಳ ಕನಿಷ್ಠ 2. ಪೂರ್ವಸೂಚನೆ ಸೇವೆಗಳ ಬೇಧವನ್ನು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಗೆ. ಹಾಗೆಯೇ, ಗ್ರಾಹಕ ಬೇಧವನ್ನು ವಿನಂತಿಯನ್ನು ಮಾಡಲು ಕನಿಷ್ಠ 15 ದಿನಗಳ ಪೂರ್ವಸೂಚನೆ ನೀಡಲು.

ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಂಪರ್ಕ ಗ್ರಾಹಕ ಕೋರಿಕೆಯ ಕನಿಷ್ಠ ಒಂದು ತಿಂಗಳ ಗರಿಷ್ಠ ಮೂರು ತಿಂಗಳ ಕಾಲ ಅಮಾನತ್ತುಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ 3. ಯಾವುದೇ ಆರೋಪಗಳನ್ನು, ಎಸ್ಪಿಟಿ ಬಾಡಿಗೆಯನ್ನು ಬೇರೆ, ಚಾರ್ಜ್.

4. ಆಪರೇಟರ್ಸ್ ಅಭ್ಯಾಸದ ಒಂದು ಕೈಪಿಡಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿ ಮತ್ತು ಸಹ ನೋಂದಣಿ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಅದನ್ನು ಒದಗಿಸಲು. ಅಭ್ಯಾಸದ ಕೈಪಿಡಿ ಕೇಬಲ್ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಹಿಂದಿ & ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ರಾಜ್ಯ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಇರಬೇಕು.

5. ಗ್ರಾಹಕ ದೂರುಗಳನ್ನು 8 ಗಂಟೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ನಡೆಯಲಿದೆ ಗೆ.

6. ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಹಕ ದೂರು ಕೇಂದ್ರ ಮೂಲಕ ತನ್ನ ದೂರುಗಳನ್ನು ನಿವಾರಣಾ ತೃಪ್ತಿ ಅಲ್ಲ, ಅವರು ಆಯೋಜಕರು ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬೇಕು.

7. ಪ್ರತಿ MSO ಎರಡೂ ಪೂರ್ವ ಪಾವತಿ ಮತ್ತು ಪೋಸ್ಟ್ ಸಂಭಾವನೆ ಪಾವತಿ ಆಯ್ಕೆಗಳನ್ನು ಕೇಬಲ್ ಟಿವಿ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ನೀಡಲು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಮಸೂದೆಗಳನ್ನು ಪೀಳಿಗೆಯ ಹೊಣೆ.

ಅವುಗಳೆಂದರೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ಖರೀದಿಗಿಂತ, ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ 8. ಆಪರೇಟರ್ಸ್ ಎಸ್ಸಿಟಿ ನ ಮೂರು ಯೋಜನೆಗಳು ನೀಡಲು ಖರೀದಿ & ಬಾಡಿಗೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ.

1 ವರ್ಷದ 9. ಕನಿಷ್ಠ ಪತ್ರದ ಎಸ್ಸಿಟಿ ನ ಸಂಪೂರ್ಣ ಖರೀದಿಗಿಂತ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಹಕ ಸ್ವಾಧೀನಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿತು ಫಾರ್ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು.

10. ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ ಎಸ್ಸಿಟಿ ಗ್ರಾಹಕರು ಎಸ್ಸಿಟಿ ಒಪ್ಪಿಸುವ 7 ದಿನಗಳ ಒಳಗೆ ಮರುಪಾವತಿ ಮಾಡಬೇಕಾದ ನ.

11. ಪ್ರತಿ MSO ಸೇವೆಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ನೀಡುವ ಒಂದು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಹೊಂದಿರುವ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಸೇವೆಗಳ ದರ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿರುವ.

12. MSO & ಕೇಬಲ್ ಟಿವಿ ನಿರ್ವಾಹಕರು ಈ ನಿಯಮಗಳು ನಿಬಂಧನೆಗಳನ್ನು ಪ್ರಮುಖ ಅಂಶಗಳು ಬಗ್ಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಜಾಗೃತಿ ಅಭಿಯಾನವನ್ನು ನಡೆಸಲು.

6. STBs ಕೆಳಗಿನ ಯೋಜನೆಗಳ ಲಭ್ಯವಿದೆ:

ತಿಂಗಳ ಮರುಪಾವತಿ / ಖಾತರಿ ಪ್ರತಿ ಎಸ್ಸಿ ಹಾರ್ಡ್ವೇರ್ ಯೋಜನೆ ಅಪ್ ಮುಂದೆ ಆರೋಪಗಳನ್ನು ಬಾಡಿಗೆ

ಆಯ್ಕೆ - ನಾನು ರೂ. 400 ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ Rs.55.66 + 36 ತಿಂಗಳ ಭದ್ರತೆ ಠೇವಣಿ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ತೆರಿಗೆ. 36 ತಿಂಗಳ ನಂತರ ಹಿಂತಿರುಗಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ ತೆರಿಗೆಗಳು. 36 ತಿಂಗಳು ದುರಸ್ತಿ ಖಾತರಿ.

ಆಯ್ಕೆ II ರೂ. 800 ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ Rs.50.66 + 36 ತಿಂಗಳ ಭದ್ರತೆ ಠೇವಣಿ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ತೆರಿಗೆ. 36 ತಿಂಗಳ ನಂತರ ಹಿಂತಿರುಗಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ ತೆರಿಗೆಗಳು. 36 ತಿಂಗಳು ದುರಸ್ತಿ ಖಾತರಿ.

ಆಯ್ಕೆ III ರೂ. 400 ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ Rs.46.80 + 36 ತಿಂಗಳ ಭದ್ರತೆ ಠೇವಣಿ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ತೆರಿಗೆ. 36 ತಿಂಗಳ ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ತೆರಿಗೆಗಳು. 36 ತಿಂಗಳು ದುರಸ್ತಿ ಖಾತರಿ.

ಆಯ್ಕೆ IV ರೂ. 800 ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ Rs.32.93 + 36 ತಿಂಗಳ ಭದ್ರತೆ ಠೇವಣಿ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ತೆರಿಗೆ. 36 ತಿಂಗಳ ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ತೆರಿಗೆಗಳು. 36 ತಿಂಗಳು ದುರಸ್ತಿ ಖಾತರಿ.

ಯೋಜನೆ II ನೇ

(ವಿಶೇಷ SITI ಯೋಜನೆ) ಒಂದು ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಎಸ್ಪಿಟಿ ಸಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸುವ ಚಾರ್ಜ್ Rs.1091.7

ಶೂನ್ಯ ಬಾಕಿ ಮೊಬಲಗನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ. ತೆರಿಗೆ 36 ತಿಂಗಳ ಬಳಿಕೆ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಕಡೆಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿರಬೇಕು ಮೊತ್ತವನ್ನು ಕಳೆದ ಪೋಸ್ಟ್. ದುರಸ್ತಿ ಖಾತರಿ ನಂತರ ಒಂದು ವರ್ಷ ಮತ್ತು ಶುಲ್ಕ ಸೀಮಿತವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

(ಎಲ್ಲಾ ಬೆಲೆಗಳು ಮೇಲೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವ, ತೆರಿಗೆಗಳು ಮತ್ತು ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ಒಳಪಟ್ಟಿವೆ)

ಮೇಲೆ ದರಗಳು ಸ್ಟ್ಯಾಂಡರ್ಡ್ ಡೆಫಿನಿಶನ್ STBs ಮಾತ್ರ ಅನ್ವಯವಾಗಬಲ್ಲ. ಎಚ್ಚಿ STBs ನಮ್ಮ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್

www.sitinetworks.com ಭೇಟಿ ನೀಡಿ

ಒಂದು ಎಸ್ಪಿಟಿ ಆಫ್ ಪಡೆಯಲು, ದಯೆಯಿಂದ ನೀವು ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಥಳೀಯ ಕೇಬಲ್ ಆಪರೇಟರ್ ಹತ್ತಿರದ SCNL ಕಚೇರಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ. ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ವಿವರಗಳನ್ನು ಜೊತೆಗೆ ಗ್ರಾಹಕರ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್ ಫಾರ್ಮ್ (ಎಸ್‌ಎಎಫ್) ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ಪಡೆದರು ಮಾಡುವುದು ಸ್ಥಳ ತುಂಬುವುದು. ಸೇವೆಯ ರೀತಿಯಿಂದ ಎಸ್ಪಿಟಿ ಯೋಜನೆ ಅಗತ್ಯವಿದೆ ಆಯ್ಕೆ ಮತ್ತು ಸರಿಯಾದ ಹಣವನ್ನು.

ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ವಿಳಾಸ ಪುರಾವೆ ಮತ್ತು ಫೋಟೋ ಗುರುತಿನ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಮರೆಯದಿರಿ. ಮತ್ತು ನೀವು ಉತ್ತಮ ಸಂವಹನ ಮತ್ತು ನಿಯಮಿತವಾಗಿ ಅಪ್ಡೇಟ್, ಒಂದು ನೋಂದಾಯಿತ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ ಒಂದು ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ ದಾಖಲು ಎಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ. ಇಮೇಲ್ ಐಡಿ ಉತ್ತಮ ಸೇವೆಯನ್ನು ಗುಣಮಟ್ಟವನ್ನು ಆಯೋಜಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಎಸ್‌ಎಎಫ್ ನಕಲು ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಒಂದು ಸ್ವೀಕೃತಿ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನಿಮಗೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ದಯವಿಟ್ಟು ಎಲ್ಲಾ ಭವಿಷ್ಯದ ಪತ್ರವ್ಯವಹಾರದ ಏಷಿಯನ್ ನಂ ಉಲ್ಲೇಖ ಅಥವಾ ಅಪ್ಪಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ. ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಎಸ್ಪಿಟಿ 2 ದಿನಗಳ ಕೆಲಸ (ಸಾಧ್ಯತೆಯ ವಿಷಯ) ಒಳಗೆ ಅನುಸ್ಥಾಪಿತಗೊಂಡಿಲ್ಲ, ರೂ .15 / ಒಂದು ಮುರಿ - ಮೊದಲ ಐದು ದಿನಗಳ ಮತ್ತು 10 / ದಿನಕ್ಕೆ - ದಿನಕ್ಕೆ ನಂತರ ಚಂದಾದಾರರ ನೀಡಲಾಗುವುದು.

ನಿಮ್ಮ ಚಾನಲ್‌ಗಳು / ಪ್ಯಾಕೇಜುಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆ

ಈಗ ಎಸ್ಸಿಟಿ ಅನುಸ್ಥಾಪನೆಗೊಂಡಿದೆಯೆಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ, ನೀವು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ಮತ್ತು ತಕ್ಕಂತೆ ನಿಮ್ಮ ಮಾಸಿಕ ಬಿಲ್ ನಿರ್ಧರಿಸಲು ಬಯಸುವ ವಾಹಿನಿಗಳು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ.

ನೀವು ಇಲ್ಲಿ, ಆದ್ದರಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಸಮಯ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಕುಟುಂಬ ಅವಶ್ಯಕತೆಗಳನ್ನು ಏನು ಅಧ್ಯಯನ ಅನೇಕ ಆಯ್ಕೆಗಳಿರುತ್ತವೆ. ನೀವು ಈಗ ಬೇಸಿಕ್ ಸೇವೆ ಶ್ರೇಣಿ (BST) ಆಯ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಬಹುದು. ನೀವು ಪಡೆಯಬಹುದು ಎಂದು ಚಾನಲ್ ಒಟ್ಟು ಸಂಖ್ಯೆ ನೂರು ವಾಹಿನಿಗಳು 19 ದೂರದರ್ಶನ ವಾಹಿನಿಗಳು ಆದೇಶ ಇದು ಹೊಂದಿದೆ. BST ಆಕರ್ಷಕ 100 / ಬೆಲೆಯ ಇದೆ - ತಿಂಗಳ ಜೊತೆಗೆ ತೆರಿಗೆಗಳು ಪ್ರತಿ.

ನೀವು BST ನಿರ್ಲಕ್ಷಿಸಿ ಮತ್ತು ನೇರವಾಗಿ SCNL ನೀಡುವ ಪ್ರಾಕೇಜುಗಳನ್ನು ಯಾವುದೇ ಆಯ್ಕೆ ಅಥವಾ ಒಂದು ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚು ಒಂದು ಲಾ ಕಾರ್ಟ್ ಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಪ್ರವಾಸ ಅಥವಾ ಚಾನೆಲ್ ವಿನಂತಿ ಫಾರ್ಮ್ ಮೇಲೆ ಸೂಚಿಸಿದ ದರದಲ್ಲಿ ಒಂದು ಸಂಯೋಜನೆ ಎಂದು ವಾಹಿನಿಗಳು ಪೇ ಆಯ್ಕೆ (ಸಿ.ಆರ್.ಎಫ್) . ಎಲ್ಲಾ ಬೆಲೆಗಳು ತೆರಿಗೆಗಳು ಇವೆ.

ನೀವು ಚಂದಾದಾರರಾಗಿರುವ ಪ್ರಾಕೇಜಿನ ಒಂದು ಭಾಗವಾಗುವ ಯಾವುದೇ ಚಾನೆಲ್ ನಮ್ಮ ನೆಟ್ವರ್ಕ್ ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲ ಆಗುತ್ತದೆ ವೇಳೆ ಆ ಪ್ರಾಕೇಜ್ ನಿಮ್ಮ ಚಂದಾದಾರಿಕೆಯನ್ನು ಆರೋಪಗಳನ್ನು ಚಾನೆಲ್ ಒಂದು ಲಾ ಕಾರ್ಟ್ ದರ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸಮಾನ ಕಡಿಮೆಯಾಗುತ್ತದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ಗಮನಿಸಿ. ಇಂತಹ ಕಡಿತೆ ನಮ್ಮ ನೆಟ್ವರ್ಕ್ ಮೇಲೆ ಚಾನೆಲ್ ಅಲಭ್ಯತೆ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿ ಕಂಗೊಳಿಸುತ್ತವೆ.

ಟ್ರಾಯ್ ಸುಂಕದ ಸಲುವಾಗಿ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ BST ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಚಾನೆಲ್ಗಳಿಂದ, ಕೇಬಲ್ ನಿರ್ವಾಹಕರು ಮತ್ತು ಬಹು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ನಿರ್ವಾಹಕರು (MSOs) ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿವಿಧ ಪ್ರಕಾರಗಳ ಐದು ಚಾನೆಲ್ಗಳ ಕನಿಷ್ಠ ಒದಗಿಸಲು ಬರುವುದು ಕೆಳಗೆ ಇಡುತ್ತದೆ.

ಪ್ರಾದೇಶಿಕ, ಸಂಗೀತ, ಸುದ್ದಿ, ಚಲನಚಿತ್ರಗಳು, ಕ್ರೀಡೆ, ಮಕ್ಕಳು ಫೋಟೋನ್ಮೆಂಟ್ ಮತ್ತು ಜೀವನಶೈಲಿ - ಇದು ಟ್ರಾಯ್ ಹೆಸರಿಸಿದ್ದಾರೆ ಪ್ರಕಾರಗಳಲ್ಲಿ ಜನರಲ್ ಮನರಂಜನಾ ಚಾನಲ್ (ಜಿಇಸಿ ಗಳು) ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ನಲ್ಲಿ, GEC- ಹಿಂದಿ, ಜಿಇಸಿ ಗಳು ಇವೆ.

SCNL ನೀವು ಹದಿನೈದು ದಿನಗಳ ನಾವು ಗಾಳಿಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಚಾನೆಲ್ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಚಾನೆಲ್ ಪ್ರದರ್ಶನ ನಿಲ್ಲಿಸಲು ಮೊದಲು, ಪೂರ್ವಸೂಚನೆ (ಉಳಿಸಲು ಮತ್ತು ನೈಸರ್ಗಿಕ ವಿಪತ್ತುಗಳು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮೀರಿ ಕಾರಣಗಳಿಗಾಗಿ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ) ಕೊಡಬೇಕು. ಸೂಚನೆ ಸ್ಥಳೀಯ ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಯಿತು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಟಿವಿ ಪರದೆಯ ಮೇಲೆ ಸುರುಳಿಗಳು ಮೂಲಕ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಹಾಗಿಲ್ಲ.

ನೀವು ಪೂರ್ವ ಪಾವತಿ ಅಥವಾ ನಂತರದ ಹಣ ಬಿಲ್ಲಿಂಗ್ ತಪ್ಪಿಸಬಹುದು. ನೀವು ನಂತರದ ಹಣ ಬಿಲ್ಲಿಂಗ್ ಆಯ್ಕೆ ವೇಳೆ, ನೀವು ಬಿಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಬಾಕಿ ದಿನಾಂಕದಿಂದ 15 ದಿನಗಳೊಳಗೆ ಹಣ ಎಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಹೊಂದಿರುತ್ತವೆ. ಹಾಗೆ ಮಾಡಲು ವಿಫಲರಾದರೆ 12% ಸರಳ ಬಡ್ಡಿ ದಂಡ ಸೆಳೆಯುವವು.

ಚಾನೆಲ್‌ಗಳ ನಿರ್ಧಾರ ಪ್ರಕಾರ, ದಯೆಯಿಂದ LCO / SCNL ಕಚೇರಿ ಪಾವತಿ ಮತ್ತು ವಾಹಿನಿಗಳು ನಿಮ್ಮ ಎಸ್ಪಿಟಿ ಮೇಲೆ ಅಧಿಕಾರ ಇದರಿಂದ, ಸ್ಟ್ಯಾಂಡ್ಬೈ / ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಎಸ್ಪಿಟಿ ಇರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು.

ದಯವಿಟ್ಟು ಅದರ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನೀವೇ ಪರಿಚಿತರಾಗಿ ಎಸ್ಪಿಟಿ ಪೆಟ್ಟಿಗೆ ರಟ್ಟು ಒಳಗೆ ಇದು ಎಸ್ಪಿಟಿ ಕೈಪಿಡಿ ಓದಲು. ನೀವು ಯಾವುದೇ ತೊಂದರೆಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ವೇಳೆ SCNL ಸಹಾಯವಾಣಿ ಕರೆ.

6. STBs ಕೆಳಗಿನ ಯೋಜನೆಗಳ ಲಭ್ಯವಿದೆ:

ತಿಂಗಳ ಮರುಪಾವತಿ / ಖಾತರಿ ಪ್ರತಿ ಎಸ್ಪಿಟಿ ಹಾರ್ಡ್ವೇರ್ ಯೋಜನೆ ಅಪ್ ಮುಂದೆ ಆರೋಪಗಳನ್ನು ಬಾಡಿಗೆ

ಆಯ್ಕೆ - ನಾನು ರೂ. 400 ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ Rs.55.66 + 36 ತಿಂಗಳ ಭದ್ರತೆ ಠೇವಣಿ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ತೆರಿಗೆ. 36 ತಿಂಗಳ ನಂತರ ಹಿಂತಿರುಗಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ ತೆರಿಗೆಗಳು. 36 ತಿಂಗಳು ದುರಸ್ತಿ ಖಾತರಿ.

ಆಯ್ಕೆ II ರೂ. 800 ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ Rs.50.66 + 36 ತಿಂಗಳ ಭದ್ರತೆ ಠೇವಣಿ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ತೆರಿಗೆ. 36 ತಿಂಗಳ ನಂತರ ಹಿಂತಿರುಗಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ ತೆರಿಗೆಗಳು. 36 ತಿಂಗಳು ದುರಸ್ತಿ ಖಾತರಿ.

ಆಯ್ಕೆ III ರೂ. 400 ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ Rs.46.80 + 36 ತಿಂಗಳ ಭದ್ರತೆ ಠೇವಣಿ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ತೆರಿಗೆ. 36 ತಿಂಗಳ ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ತೆರಿಗೆಗಳು. 36 ತಿಂಗಳು ದುರಸ್ತಿ ಖಾತರಿ.

ಆಯ್ಕೆ IV ರೂ. 800 ಭದ್ರತಾ ಠೇವಣಿ Rs.32.93 + 36 ತಿಂಗಳ ಭದ್ರತೆ ಠೇವಣಿ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ತೆರಿಗೆ. 36 ತಿಂಗಳ ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ತೆರಿಗೆಗಳು. 36 ತಿಂಗಳು ದುರಸ್ತಿ ಖಾತರಿ.

ಯೋಜನೆ II ನೇ

(ವಿಶೇಷ SITI ಯೋಜನೆ) ಒಂದು ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಎಸ್ಪಿಟಿ ಸಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸುವ ಚಾರ್ಜ್ Rs.1091.7

ಶೂನ್ಯ ಬಾಕಿ ಮೊಬಲಗನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ. ತೆರಿಗೆ 36 ತಿಂಗಳ ಬಳಿಕೆ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಕಡೆಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿರಬೇಕು ಮೊತ್ತವನ್ನು ಕಳೆದ ಪೋಸ್ಟ್. ದುರಸ್ತಿ ಖಾತರಿ ನಂತರ ಒಂದು ವರ್ಷ ಮತ್ತು ಶುಲ್ಕ ಸೀಮಿತವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

(ಎಲ್ಲಾ ಬೆಲೆಗಳು ಮೇಲೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವ, ತೆರಿಗೆಗಳು ಮತ್ತು ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ಒಳಪಟ್ಟಿವೆ)

ಮೇಲೆ ದರಗಳು ಸ್ಟ್ಯಾಂಡರ್ಡ್ ಡೆಫಿನಿಶನ್ STBs ಮಾತ್ರ ಅನ್ವಯವಾಗಬಲ್ಲ. ಎಚ್ಚಿ STBs ನಮ್ಮ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್

www.sitinetworks.com ಭೇಟಿ ನೀಡಿ

ಒಂದು ಎಸ್ಪಿಟಿ ಆಫ್ ಪಡೆಯಲು, ದಯೆಯಿಂದ ನೀವು ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಥಳೀಯ ಕೇಬಲ್ ಆಪರೇಟರ್ ಹತ್ತಿರದ SCNL ಕಚೇರಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ. ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ವಿವರಗಳನ್ನು ಜೊತೆಗೆ ಗ್ರಾಹಕರ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್ ಫಾರ್ಮ್ (ಎಸ್‌ಎಎಫ್) ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ

ಪಡೆದರು ಮಾಡುವುದು ಸ್ಥಳ ತುಂಬುವುದು. ಸೇವೆಯ ರೀತಿಯಿಂದ ಎಸ್ಪಿಟಿ ಯೋಜನೆ ಅಗತ್ಯವಿದೆ ಆಯ್ಕೆ ಮತ್ತು ಸರಿಯಾದ ಹಣವನ್ನು.

ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ವಿಳಾಸ ಪುರಾವೆ ಮತ್ತು ಫೋಟೋ ಗುರುತಿನ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಮರೆಯದಿರಿ. ಮತ್ತು ನೀವು ಉತ್ತಮ ಸಂವಹನ ಮತ್ತು ನಿಯಮಿತವಾಗಿ ಅಪ್ಲೇಟ್, ಒಂದು ನೋಂದಾಯಿತ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ ಒಂದು ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ ದಾಖಲು ಎಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ. ಇಮೇಲ್ ಐಡಿ ಉತ್ತಮ ಸೇವೆಯನ್ನು ಗುಣಮಟ್ಟವನ್ನು ಆಯೋಜಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಎಸ್ಎಎಫ್ ನಕಲು ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಒಂದು ಸ್ವೀಕೃತಿ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ನಿಮಗೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ದಯವಿಟ್ಟು ಎಲ್ಲಾ ಭವಿಷ್ಯದ ಪತ್ರವ್ಯವಹಾರದ ಏಷಿಯನ್ ನಂ ಉಲ್ಲೇಖ ಅಥವಾ ಅಪ್ಲೆಟ್ ಅನುಸರಿಸಿ. ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಎಸ್ಪಿಟಿ 2 ದಿನಗಳ ಕೆಲಸ (ಸಾಧ್ಯತೆಯ ವಿಷಯ) ಒಳಗೆ ಅನುಸ್ಥಾಪಿತಗೊಂಡಿಲ್ಲ, ರೂ .15 / ಒಂದು ಮುರಿ - ಮೊದಲ ಐದು ದಿನಗಳ ಮತ್ತು 10 / ದಿನಕ್ಕೆ - ದಿನಕ್ಕೆ ನಂತರ ಚಂದಾದಾರರ ನೀಡಲಾಗುವುದು.

ನಿಮ್ಮ ಚಾನಲ್ಗಳು / ಪ್ಯಾಕೇಜುಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆ

ಈಗ ಎಸ್ಪಿಟಿ ಅನುಸ್ಥಾಪನೆಗೊಂಡಿದೆಯೆಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ, ನೀವು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ಮತ್ತು ತಕ್ಕಂತೆ ನಿಮ್ಮ ಮಾಸಿಕ ಬಿಲ್ ನಿರ್ಧರಿಸಲು ಬಯಸುವ ವಾಹಿನಿಗಳು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ.

ನೀವು ಇಲ್ಲಿ, ಆದ್ದರಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಸಮಯ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಕುಟುಂಬ ಅವಶ್ಯಕತೆಗಳನ್ನು ಏನು ಅಧ್ಯಯನ ಅನೇಕ ಆಯ್ಕೆಗಳಿರುತ್ತವೆ. ನೀವು ಈಗ ಬೇಸಿಕ್ ಸೇವೆ ಶ್ರೇಣಿ (BST) ಆಯ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಬಹುದು. ನೀವು ಪಡೆಯಬಹುದು ಎಂದು ಚಾನಲ್ ಒಟ್ಟು ಸಂಖ್ಯೆ ನೂರು ವಾಹಿನಿಗಳು 19 ದೂರದರ್ಶನ ವಾಹಿನಿಗಳು ಆದೇಶ ಇದು ಹೊಂದಿದೆ. BST ಆಕರ್ಷಕ 100 / ಬೆಲೆಯ ಇದೆ - ತಿಂಗಳ ಜೊತೆಗೆ ತೆರಿಗೆಗಳು ಪ್ರತಿ.

ನೀವು BST ನಿರ್ಲಕ್ಷಿಸಿ ಮತ್ತು ನೇರವಾಗಿ SCNL ನೀಡುವ ಪ್ಯಾಕೇಜುಗಳನ್ನು ಯಾವುದೇ ಆಯ್ಕೆ ಅಥವಾ ಒಂದು ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚು ಒಂದು ಲಾ ಕಾರ್ಟ್ ಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಪ್ರವಾಸ ಅಥವಾ ಚಾನೆಲ್ ವಿನಂತಿ ಫಾರ್ಮ್ ಮೇಲೆ ಸೂಚಿಸಿದ ದರದಲ್ಲಿ ಒಂದು ಸಂಯೋಜನೆ ಎಂದು ವಾಹಿನಿಗಳು ಪೇ ಆಯ್ಕೆ (ಸಿ.ಆರ್.ಎಫ್) . ಎಲ್ಲಾ ಬೆಲೆಗಳು ತೆರಿಗೆಗಳು ಇವೆ.

ನೀವು ಚಂದಾದಾರರಾಗಿರುವ ಪ್ಯಾಕೇಜಿನ ಒಂದು ಭಾಗವಾಗುವ ಯಾವುದೇ ಚಾನೆಲ್ ನಮ್ಮ ನೆಟ್ವರ್ಕ್ ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲ ಆಗುತ್ತದೆ ವೇಳೆ ಆ ಪ್ಯಾಕೇಜ್ ನಿಮ್ಮ ಚಂದಾದಾರಿಕೆಯನ್ನು ಆರೋಪಗಳನ್ನು ಚಾನೆಲ್ ಒಂದು ಲಾ ಕಾರ್ಟ್ ದರ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸಮಾನ ಕಡಿಮೆಯಾಗುತ್ತದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ಗಮನಿಸಿ. ಇಂತಹ ಕಡಿತೆ ನಮ್ಮ ನೆಟ್ವರ್ಕ್ ಮೇಲೆ ಚಾನೆಲ್ ಅಲಭ್ಯತೆ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿ ಕಂಗೊಳಿಸುತ್ತವೆ.

ಟ್ರಾಯ್ ಸುಂಕದ ಸಲುವಾಗಿ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ BST ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಚಾನೆಲ್ಗಳಿಂದ, ಕೇಬಲ್ ನಿರ್ವಾಹಕರು ಮತ್ತು ಬಹು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ನಿರ್ವಾಹಕರು (MSOs) ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಿವಿಧ ಪ್ರಕಾರಗಳ ಐದು ಚಾನೆಲ್ಗಳ ಕನಿಷ್ಠ ಒದಗಿಸಲು ಬರುವುದು ಕೆಳಗೆ ಇಡುತ್ತದೆ.

ಪ್ರಾದೇಶಿಕ, ಸಂಗೀತ, ಸುದ್ದಿ, ಚಲನಚಿತ್ರಗಳು, ಕ್ರೀಡೆ, ಮಕ್ಕಳು ಫೋಟೋನ್ಮೆಂಟ್ ಮತ್ತು ಜೀವನಶೈಲಿ - ಇದು ಟ್ರಾಯ್ ಹೆಸರಿಸಿದ್ದಾರೆ ಪ್ರಕಾರಗಳಲ್ಲಿ ಜನರಲ್ ಮನರಂಜನಾ ಚಾನಲ್ (ಜಿಇಸಿ ಗಳು) ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ನಲ್ಲಿ, GEC- ಹಿಂದಿ, ಜಿಇಸಿ ಗಳು ಇವೆ.

SCNL ನೀವು ಹದಿನೈದು ದಿನಗಳ ನಾವು ಗಾಳಿಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಚಾನೆಲ್ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಚಾನೆಲ್ ಪ್ರದರ್ಶನ ನಿಲ್ಲಿಸಲು ಮೊದಲು, ಪೂರ್ವಸೂಚನೆ (ಉಳಿಸಲು ಮತ್ತು ನೈಸರ್ಗಿಕ ವಿಪತ್ತುಗಳು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮೀರಿ ಕಾರಣಗಳಿಗಾಗಿ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ) ಕೊಡಬೇಕು. ಸೂಚನೆ ಸ್ಥಳೀಯ ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಯಿತು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಟಿವಿ ಪರದೆಯ ಮೇಲೆ ಸುರುಳಿಗಳು ಮೂಲಕ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಹಾಗಿಲ್ಲ.

ನೀವು ಪೂರ್ವ ಪಾವತಿ ಅಥವಾ ನಂತರದ ಹಣ ಬಿಲ್ಲಿಂಗ್ ತಪ್ಪಿಸಬಹುದು. ನೀವು ನಂತರದ ಹಣ ಬಿಲ್ಲಿಂಗ್ ಆಯ್ಕೆ ವೇಳೆ, ನೀವು ಬಿಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಬಾಕಿ ದಿನಾಂಕದಿಂದ 15 ದಿನಗಳೊಳಗೆ ಹಣ ಎಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಹೊಂದಿರುತ್ತವೆ. ಹಾಗೆ ಮಾಡಲು ವಿಫಲರಾದರೆ 12% ಸರಳ ಬಡ್ಡಿ ದಂಡ ಸೆಳೆಯುವವು.

ಚಾನೆಲ್ಗಳ ನಿರ್ಧಾರ ಪ್ರಕಾರ, ದಯೆಯಿಂದ LCO / SCNL ಕಚೇರಿ ಪಾವತಿ ಮತ್ತು ವಾಹಿನಿಗಳು ನಿಮ್ಮ ಎಸ್ಪಿಟಿ ಮೇಲೆ ಅಧಿಕಾರ ಇದರಿಂದ, ಸ್ಟ್ಯಾಂಡ್ಬೈ / ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಎಸ್ಪಿಟಿ ಇರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು.

ದಯವಿಟ್ಟು ಅದರ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನೀವೇ ಪರಿಚಿತರಾಗಿ ಎಸ್ಪಿಟಿ ಪೆಟ್ಟಿಗೆ ರಟ್ಟು ಒಳಗೆ ಇದು ಎಸ್ಪಿಟಿ ಕೈಪಿಡಿ ಓದಲು. ನೀವು ಯಾವುದೇ ತೊಂದರೆಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ವೇಳೆ SCNL ಸಹಾಯವಾಣಿ ಕರೆ.

7. ನಿಮ್ಮ ನಿರ್ಬಂಧ:

(ನಾನು) ಬೆಳೆದ ಮಸೂದೆಗಳು ಮತ್ತು ಪಾವತಿ ಅದರ ಇಂತಹ ಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಬಿಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಉಲ್ಲೇಖಿಸಲಾಗಿದೆ ಪಾವತಿ ಕಡೆ ದಿನಾಂಕಗಳು ಒಳಗೆ, ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ತಿಳಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು, ಕೇಂದ್ರಗಳು ಸಾರ್ವಜನಿಕವಾಗಿ ಮಸೂದೆಗಳನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಣೆಗಳು ಮೂಲಕ SCNL ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ಸೂಚನೆ ಎರಡೂ ರೇವಣಿ ಗೊತ್ತುಪಡಿಸಿದ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆ ಬಿಲ್ಲಿಂಗ್ ಪ್ರಮಾಣವನ್ನು ಇರಿಸುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ, ಅಥವಾ ಅಧಿಕಾರ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು / ಕೇಬಲ್ ನಿರ್ವಾಹಕರು ಅದೇ ಪಾವತಿ ಮೂಲಕ

(II) ಮಾತ್ರ ಎಸ್ಪಿಟಿ ಬಳಸಲು ಮತ್ತು ತನ್ನ ನೆಟ್ವರ್ಕ್ ಹೊಂದಬಲ್ಲ ಮತ್ತು ಚಂದಾದಾರರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ನೊಂದಾಯಿತ ಇದು SCNL, ಸೂಚಿಸಿದಂತೆ ಮಾತ್ರ ವಿಸಿ, ಇಂತಹ ಎಸ್ಪಿಟಿ ವಿತರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಅನ್ವಯಿಸಿ.

(III) ತಕ್ಷಣ ನಷ್ಟ / ಅಥವಾ ಎಸ್ಪಿಟಿ ಇಲ್ಲದೆ ವಿಸಿ ಆಫ್ ಗೈರುವಿಲೆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, SCNL ಬರೆಯುವ SCNL ಆಫ್ ಎಸ್ಪಿಟಿ / ವಿಸಿ ಮತ್ತು ನಿಕಟ ಸರಿಯಾದ ಕಾಳಜಿ ಹೇಗೆ. SCNL ಹಾಗಿಲ್ಲ ನಂತರ, ಸಮಂಜಸವಾದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ, ಅದೇ ನಿಷ್ಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸುತ್ತವೆ. ಚಂದಾದಾರ, ಅದು ನಿಷ್ಕ್ರಿಯಗೊಂಡಿದೆ ರವರೆಗೆ ಹೇಳಿದರು ವಿಸಿ ವ್ಯಯಿಸಿದ ಆರೋಪಗಳನ್ನು ಜವಾಬ್ದಾರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಮುಂದುವರೆಯಲು ಹಾಗಿಲ್ಲ

(IV), ಪಡೆದ ರೆಕಾರ್ಡಿಂಗ್ SCNL ಮೊದಲು ಅಥವಾ ಎಸ್ಪಿಟಿ (ಟಿವಿ / PVD ಹೊರತುಪಡಿಸಿ) ನಂತರ ಎರಡೂ ಸಾಧನ (ಗಳು) ಸ್ಥಾಪಿಸಿದ್ದಾರೆ, ಅಧಿಕಾರ ಮತ್ತು SCNL ಸೂಚಿಸಲಾದ ಸಾಧನ ಬೇರೆ, ಯಾವುದೇ ಡಿಕೋಡಿಂಗ್ ಅನ್ನು

(V) ಉತ್ತಮ ಕೆಲಸ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ, ದುರಸ್ತಿ ಎಸ್ಪಿಟಿ / ವಿಸಿ ಇರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಮಾತ್ರ ಅಧಿಕಾರ ಅಥವಾ SCNL ನಾಮಕರಣ ಏಜೆಂಟ್ ಅಥವಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಎಸ್ಪಿಟಿ ಬದಲಿಗೆ

ಮತ್ತು (vi) ತೆಗೆದುಹಾಕಲು ಅಥವಾ SCNL ಲಿಖಿತ ಒಪ್ಪಿಗೆ / ಅನುಮತಿಯಿಲ್ಲದೆ, ಚಂದಾದಾರರು ಪ್ರಮೇಯದಿಂದ ಎಸ್ಪಿಟಿ / ವಿಸಿ ವರ್ಗಾಯಿಸಲು ಮಾಡಿರುವುದಿಲ್ಲ

(VII) ಮಾಡಿರುವುದಿಲ್ಲ, ಮಾರುವುದು, ಹೊಣೆ, ಅಡಮಾನ, ಸಾಲ, ಒಳಗುತ್ತಿಗೆಗೆ ಕೊಡು, ಶಿಫ್ಟ್, ತೆಗೆದು, ವಿನಿಮಯ, ಮಾರ್ಪಡಿಸಲು ಮಾರ್ಪಡಿಸುತ್ತದೆ, ದುರುಪಯೋಗದ ಅಥವಾ ಸೀಲ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಎಸ್ಪಿಟಿ ಬದಲಾಯಿಸಲಾಗದ, ಬದಲಿಗೆ ಮತ್ತು ವಿಸಿ (ಎಸ್ಪಿಟಿ ಆರಂಭಿಕ ತಡೆಗಟ್ಟಲು ನೋಡಿ). ಚಂದಾದಾರರ ಅಂತಹ ಯಾವುದೇ ಕ್ರಿಯೆ ಈ ಒಪ್ಪಂದದಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಿಂದ ಒಡೆಯಲು ಜೊತೆಗೆ ಚಂದಾದಾರರ ಕಡೆಯಿಂದ ಉದ್ದೇಶಿತ ಮತ್ತು ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ಲೋಪ ಮತ್ತು / ಅಥವಾ ಕಮಿಷನ್ ನಿಧಿ.

(VIII) ಇದು SCNL ಸಮಂಜಸವಾಗಿ ಈ ಎಸ್ಎಎಫ್ ಪದಗಳು ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ನಿರೀಕ್ಷೆ ಮಾಡಬಹುದು ಎಲ್ಲಾ ಸಹಾಯ, ನೀಡಲು.

(IX) ಪರಿಣಾಮ ಹೊಂದಿರುವ, ಕಡಲ್ಕಟ್ಟತನ ಅಥವಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ, ಅಥವಾ ಇದು ಉಲ್ಲಂಘನೆ ಮತ್ತು SCNL ಪ್ರಸಾರಕ, ಟ್ರಾನ್ಸ್ಮಿಟರ್ ಅಥವಾ ಪ್ರಸರಣ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ಇತರ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ವ್ಯಾಪಾರ ಮುದ್ರೆ ಮತ್ತು ಹಕ್ಕುಸ್ವಾಮ್ಯ ಉಲ್ಲಂಘನೆ ಒಳಗೆ ಕಾರಣವಾಗುತ್ತದೆ ಹಾಗಿಲ್ಲ

(X) ವಿತರಿಸಲು ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ನೆರೆಯ ಕಟ್ಟಡಕ್ಕೆ ಚಂದಾದಾರರು ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಸಂಕೇತಗಳನ್ನು ಮರುಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಿಲ್ಲ

(XI) ಎರಡು (2) ಬಿಲ್ ರಶೀದಿಯನ್ನು ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಇಂಟಿಮೇಟ್ SCNL / ಚಂದಾ ಚಾರ್ಜ್ ಹೇಳಿಕೆ / ಆರೋಪಗಳನ್ನು, ಬಿಲ್ಲಿಂಗ್ ಯಾವುದೇ ಭಿನ್ನತೆಗಳಿಗೆ

(XII) ಚಂದಾದಾರ SCNL ಮೊದಲೇ ಅನುಮತಿ ಪಡೆಯದೇ ಅರ್ಹರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ ಹಾಗಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ವರ್ಗಾವಣೆ ಅಥವಾ ಅದರ ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿ / ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಇಲ್ಲಿ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಲಾಗಿದೆ ಭಾದ್ಯತೆಗಳನ್ನು ನಿಯೋಜಿಸಲು,

(XIII) SCNL, ಬಾಡಿಗೆ ಯೋಜನೆ ಪ್ರಕಾರ ಇಂತಹ ಪ್ರಮಾಣದ ರೇವೆನಿ / ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಖರೀದಿ ಯೋಜನೆಯ ಚಂದಾದಾರರು ಬಡ್ಡಿ ರಹಿತ ಭದ್ರತಾ ರೇವೆನಿ ಮೂಲಕ ಆಯ್ಕೆ

(XIV) / ಮಾಸಿಕ ಬಾಡಿಗೆ ಶುಲ್ಕವನ್ನು SCNL ಖರೀದಿ ಆರೋಪಗಳನ್ನು ಬಾಡಿಗೆಗೆ

(XV) SCNL ಗೆ ಎಸ್ಪಿಟಿ / ವಿಸಿ ಹಿಂತಿರುಗಲು ಯಾವುದೇ ಪಕ್ಷದ ಒಪ್ಪಂದವನ್ನು ಮೊಟಕುಗೊಳಿಸಿದ, ಉತ್ತಮ ಕೆಲಸ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ

(XVI) ಚಂದಾದಾರರ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾನೆ ವೇಳೆ (ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಸ್ವತಃ ಇಲ್ಲವೋ), ಅಥವಾ ಆಸೆಗಳನ್ನು ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಸಾರ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಯಾವುದೇ ಅಪರಾಧ ಕಡಲ್ಕಳಿತನ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ (ಇತ್ಯಾದಿ ಯಾವುದೇ ಹಕ್ಕುಸ್ವಾಮ್ಯ ಉಲ್ಲಂಘನೆಯ, ಟ್ರೇಡ್‌ಮಾರ್ಕ್, ಸೇರಿದಂತೆ) ಕಾರಣವಾಗುತ್ತದೆ, ಇತರ ವ್ಯಕ್ತಿ SCNL ಚಂದಾದಾರರ, ಅನ್ವಯಿಸುವ ಕಾನೂನುಗಳು / ನಿಯಮಗಳನ್ನು / ಬಾರಿಗೆ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಕಟ್ಟುಪಾಡುಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿವೆ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ನಿಷ್ಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸಲು ಹಕ್ಕಿದೆ ಹಾಗಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಸಹ ನಿಷ್ಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸುವಿಕೆ ಕೂಡಲೇ ಒಪ್ಪಂದದ ರದ್ದುಗೊಳಿಸುವ ಹಕ್ಕನ್ನು, ಮತ್ತು ಮುಕ್ತಾಯ ಜೊತೆಗೆ ಕಂಗೊಳಿಸುತ್ತವೆ ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಪೆನಾಲ್ಟಿಗಳ ಬೇರೆಡೆ ಒಪ್ಪಂದದ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಲಾಗಿದೆ

(XVII) ಯಾವುದೇ ಹಾನಿ, ನಷ್ಟ, ಕಳ್ಳತನ ಅಥವಾ ಎಸ್ಪಿಟಿ / ವಿಸಿ ಇತ್ಯಾದಿ ಚಂದಾದಾರರ ಖಾತೆಯಲ್ಲಿ ಕಂಗೊಳಿಸುತ್ತವೆ ಮತ್ತು ಚಂದಾದಾರರ SCNL ಇಂತಹ ಎಸ್ಪಿಟಿ / ವಿಸಿ ವೆಚ್ಚ ಪಾವತಿಸುವ ಮೂಲಕ ಉತ್ತಮ ಅಂತಹ ಹಾನಿ, ನಷ್ಟ, ಕಳ್ಳತನ ಇತ್ಯಾದಿ ಮಾಡಲು ಕಂಗೊಳಿಸುತ್ತವೆ

(XVIII) ಎಸ್‌ಎಎಫ್ ಪದಗಳು ಚಂದಾದಾರರ ಮತ್ತು ಚಂದಾದಾರರ ಬಲ ಮೂರನೇ ಪಕ್ಷದ ಪರವಾಗಿ ಅವರಿಗೆ ವಹಿಸಿಕೊಡುವುದಾಗಲಿ ವರ್ಗಾವಣೆ ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ ಹಾಗಿಲ್ಲ ವೈಯುಕ್ತಿಕ ವಿಷಯಗಳು. ಇಲ್ಲಿ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು ಅವಕಾಶ ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿ ಪರಿಣಾಮ ಯಾವುದೇ ವರ್ಗಾವಣೆ ಅಥವಾ ನಿಯೋಜನೆ ಅದರ ಜವಾಬ್ದಾರಿ / ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಗಳ ಚಂದಾದಾರರ ಬಿಡುಗಡೆ ಹಾಗಿಲ್ಲ

(XIX) ತೆರಿಗೆಗಳು, ಲೆವಿ ಅಥವಾ ಆರೋಪಗಳನ್ನು ದಂಡ ಪಾವತಿ, ಹಾನಿ ಸೆಟ್ ಇತ್ಯಾದಿ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಹೇರಿದ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಕಾನೂನು ಅಡಿಯಲ್ಲಿ, ಸಮಯ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುವ.

8. ನಿಮ್ಮ ಭರವಸೆಗಳ, ನಿರೂಪಣೆಗಳು ಮತ್ತು Indemnifications:

(ಒಂದು) ವಾರಂಟಿಗಳು ಮತ್ತು ಪ್ರತಿನಿಧಿತ್ವ. ನೀವು ಸಮರ್ಥವಾಗಿರುತ್ತದೆ, ಮತ್ತು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುತ್ತವೆ: ನೀವು ಒಂದು ಪ್ರಮುಖ ಇವೆ; ನೀವು ಮಾತ್ರ ಈ ಚಾರ್ಟರ್ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಸೇವೆ ಬಳಸುತ್ತದೆ; ನೀವು ಇಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯವಿದೆ ಎಲ್ಲಾ ಪಾವತಿ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ, ಮತ್ತು ನೀವು ಭಾರತದ ಒಂದು ಕಾನೂನುಬದ್ಧ ನಿವಾಸಿ ಅಥವಾ ಭಾರತೀಯ ನಾಗರಿಕ.

(ಬಿ) ಗುರುತುಹಾಕದಿರಿ: ನೀವು (, ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಉದ್ಯೋಗಿಗಳು, ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು, ಏಜೆಂಟ್ ಮತ್ತು ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಇದರ ಅಂಗ, ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ಷೇರುದಾರರು, ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಬಲಿ) ಕಾಪಾಡು ಮತ್ತು ನಿರುಪದ್ರವ SCNL ಹಿಡಿದಿಡಲು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ ಯಾವುದೇ ವೆಚ್ಚ, ಹಕ್ಕು, ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆ ವಿರುದ್ಧ (ಒಟ್ಟಿಗೆ "SCNL ಅರ್ಹತೆ ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರ") ಅಥವಾ) SCNL ಯಾವುದೇ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರ ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ ಅಥವಾ ಉದ್ಭವಿಸಿದ ಅನುಭವಿಸುವ ಅರ್ಹತೆ.

(ನಾನು) ಇಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದ ಈ ಚಾರ್ಟರ್ ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ಖಾತರಿ ಮತ್ತು ನಿರೂಪಣೆಗಳು ನಿಮ್ಮ ಉಲ್ಲಂಘನೆ;

(II) ನಿಮ್ಮ ಬೇಕೆಂದೇ, ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯದ ಕಾರಣ ತಿರುಚು ಮುರುಚಾದ ಅಥವಾ ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ಕ್ರಿಯೆಗಳು ಅಥವಾ ಲೋಪಗಳಿಗೆ;

(III) ನಿಮ್ಮ ಪಾಸ್ಪೋರ್ಟ್, ಹೆಸರು ಅಥವಾ ಬಳಕೆದಾರರ ಹೆಸರು ಯಾವುದೇ ಅನುಚಿತ ಬಳಕೆ;

(IV) ಯಾವುದೇ ಮೂರನೇ ಪಕ್ಷದ ಹಕ್ಕುಗಳ ಉಲ್ಲಂಘನೆ. ಇದು ನಿಜವಾದ ವೇಳೆ, ಗುರುತುಹಾಕದಿರಿ ಇದರಡಿಯಲ್ಲಿ, SCNL ಮತ್ತು / ಅಥವಾ ಪರಿಣಾಮ SCNL ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರ ಪಕ್ಷಗಳು ನಿಮಗೆ ಸೂಚಿಸುತ್ತೇವೆ ಹಾಗಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಏಕೈಕ ವೆಚ್ಚ ಮತ್ತು ರಕ್ಷಣಾ ತಮ್ಮ ರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ಸಹಕರಿಸುತ್ತೀರಿ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಯಾವುದೇ ಹಕ್ಕು, ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ. ನಿಮ್ಮ ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಳನ್ನು ಭಾಗವಾಗಿ, ನೀವು SCNL ಸೇವೆ ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಕಾರಣ ನಿಮ್ಮ ಚಟುವಟಿಕೆ (ಚಟುವಟಿಕೆ ಹೊಣೆ ಇದು) ಬಗ್ಗೆ ದೂರುಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿ, ಯಾವುದೇ ವೆಚ್ಚಗಳು ಇದು ವೆಚ್ಚಗಳಾಗಬಹುದು ತನಿಖೆ ವೆಚ್ಚಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ ಹಣವನ್ನು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ.

9. ನಿಮ್ಮ ಗೌಪ್ಯತೆ ಮತ್ತು ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿ:

ನಿಮ್ಮ ಗೌಪ್ಯತೆ ಬಹಳ ಮುಖ್ಯವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ನಾವು ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ವಿವರಗಳನ್ನು ಸರ್ಕಾರದ ಮತ್ತಿ ಇತರ ಕಾನೂನು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಬಯಸಿದ ಮತ್ತು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಹೊರಗೆ ಯಾರೊಂದಿಗಾದರೂ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ನೀವು ಭರವಸೆ.

10. ಅಬಾಧ್ಯತೆಗಳು ಮತ್ತು SCNL ನ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯ ಮಿತಿ:

(ಒಂದು) ನೀವು ವ್ಯಕ್ತವಾಗಿ ತಿಳಿದಿದ್ದೀರಿ ಮತ್ತು SCNL ಒದಗಿಸಿದ ಸೇವೆಗಳ ದೋಷ ಉಚಿತ ತಡೆರಹಿತ, 'ಸುರಕ್ಷಿತ ಅಥವಾ ಯಾವಾಗಲೂ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಅಥವಾ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಸಾಕಷ್ಟು ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಎಂದು ಭರವಸೆ ಒಪ್ಪುತ್ತೇನೆ; ನೀವು ಇಲ್ಲಿಂದ ವೇಗವಾಗಿ ಬಳಕೆ SCNL ಸೇವೆಗಳ ನಿಮ್ಮ ಸಂಪೂರ್ಣ ಜವಾಬ್ದಾರರು ಎಂದು ಒಪ್ಪುತ್ತೇನೆ. ಯಾವುದೇ ಮತ್ತು SCNL ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ವಾರಂಟಿಗಳನ್ನು ಗಿಂತ ಒಂದು ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾದ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಮಿತಿ ಖಾತರಿ ಶೀರ್ಷಿಕೆ, ಉಲ್ಲಂಘನೆಯಾಗದಿರುವುದಕ್ಕೆ, ವ್ಯಾಪಾರೀಕರಣ ಅಥವಾ ದೈಹಿಕ ಇಲ್ಲದೆ "ಇದೆಯೋ ಮತ್ತು ಲಭ್ಯವಿರುವಂತೆ" ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಖಾತರಿಗಳು ಇಲ್ಲದೆ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ, ಎರಡೂ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು ಅಥವಾ ಸೂಚಿಸಲು ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರ ಯಾವ ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ ಕಾನೂನು ಬದ್ಧ ಹೊರಗಿಡಬೇಕೆಂದು; SCNL ಆ ಸೇವೆಯ ನಿಮ್ಮ PVD ಕೆಲಸ ಯಾವುದೇ ವಾರಂಟಿಯನ್ನು. SCNL, ಮಾಹಿತಿ, ಯಾವುದೇ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ಇಲ್ಲ ಮೂರನೆ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ವಿಷಯ TRANSMITTED ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಎಸ್ಪಿಟಿ ನ ಮೂಲಕ. ಯಾವುದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲೂ ನೀಡುವುದಿಲ್ಲ SCNL ಲಾಸ್ಟ್ ಲಾಭಗಳಿಗಾಗಿ ದಂಡವಿಧಿಸಬಹುದಾದ ಅಥವಾ ಈ ಸನ್ನದು ಅಥವಾ

ಅನುಸ್ಥಾಪನ, ಬಳಕೆ, ನಿರ್ವಹಣೆ, ವೈಫಲ್ಯತೆ ನಿರ್ಮೂಲನ ಅಥವಾ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯ ಸೇವೆ, ತಂತ್ರಾಂಶ ಅಥವಾ ಸಲಕರಣೆಗಳು ಉದ್ಭವಿಸಿದ ಆದರ್ಶಪ್ರಾಯ ಹಾನಿ ಒದಗಿಸಿದ ಸೇರಿದಂತೆ ಯಾವುದೇ ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷ, ಪರೋಕ್ಷ, ವಿಶೇಷ, ಪ್ರಾಸಂಗಿಕ ಜವಾಬ್ದಾರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ SCNL ಮೂಲಕ, ಒಪ್ಪಂದ, ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಿನ ಬಾಧ್ಯತೆ ಮೇಲೆ ಅವಲಂಬಿತವಾಗಿ ಎಂಬುದನ್ನು ಮೇಲಿಂಗ್ ಇದ್ದರೂ SCNL 'ಅಂತಹ ಹಾನಿಗಳ ಸಲಹೆ ಹೊಂದಿದೆ.

11. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ:

ಬಿಲ್ಲಿಂಗ್ ಮಾಹಿತಿ: ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಕಾಳಜಿಗಳನ್ನು. ನೀವು ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಕಾಳಜಿಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಸರಳವಾಗಿ ವೆಚ್ಚ ನೀವು ಸೇವೆ ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ಖಾತೆಯೊಂದಿಗೆ ಅನುಭವಿಸುತ್ತವೆ ಬಗ್ಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಮಾಹಿತಿ ಬಯಸಿದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು ನಮ್ಮನ್ನು ಇಲ್ಲಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: SCNL, GYS ಗ್ಲೋಬಲ್, ಟವರ್-ಎ, 4 ನೇ ಮಹಡಿ, ವಲಯ - 125, ನೋಯ್ಡಾ ಯುಪಿ - 201301, ಭಾರತ.

ಸಾಮಾನ್ಯ ಮಾಹಿತಿ: SCNL ಮತ್ತು SCNL ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ಸೇವೆ ಮತ್ತು ಬೆಂಬಲ ಬಗ್ಗೆ ಸಾಮಾನ್ಯ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ, ದಯವಿಟ್ಟು ನಮ್ಮ ಟೋಲ್ ಫ್ರೀ ನಂ 18001234001. ಮೇಲೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು ನೀವು siticare@sitinetworks.com ಮೇಲೆ ನಮಗೆ ಬರೆಯಬಹುದು ನಮ್ಮ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಭೇಟಿ: www.sitinetworks.com

12. ವ್ಯಾಪ್ತಿ:

ಈ ಚಾರ್ಟರ್ ದೆಹಲಿ / ಮುಂಬೈ / ಕೋಲ್ಕತಾ ಮಾತ್ರ ವಿವಾದಗಳು ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ: ನಿಮ್ಮ ಸೇವೆ ಯಾವುದೇ ಅಂಶವು ಬಗ್ಗೆ ದೂರು ಹೊಂದಿದ್ದರೆ, ನಾವು ಮೊದಲ ನಮ್ಮ ಗ್ರಾಹಕ ಸೇವಾ ಇಲಾಖೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುತ್ತೇವೆ. 30 (ಮೂವತ್ತು) ಪ್ರಶ್ನೆ ಬಿಲ್ಲಿಂಗ್ ದಿನಗಳ ಮಾಡಿದ ಬಿಲ್ಲಿಂಗ್ ದೂರುಗಳು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಗುವುದು ಇರಬಹುದು.

ನಿಮ್ಮ ಕಾಳಜಿ ಗ್ರಾಹಕ ಸೇವಾ ಇಲಾಖೆ ಮಾತುಕತೆ ನಂತರ ಬಂದಿವೆ ಇದರಲ್ಲಿ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ತೃಪ್ತಿ, ನಮ್ಮ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಮಾಸಿಕ ಬಿಲ್ ಪಟ್ಟಿ ಮೇಲ್ ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ ನಿಮ್ಮ ರಾಜ್ಯದ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಬರೆಯಲು ನಿಮ್ಮ ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿ. ನೀವು ಅಸಮಾಧಾನ ಉಳಿಯಬೇಕು,

ನೀವು ಕೆಳಗಿನ ವಿಳಾಸದಲ್ಲಿ SCNL ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಚೇರಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು:

SCNL SCNL, GYS ಗೋಬಲ್, ಟವರ್-ಎ, 4 ನೇ ಮಹಡಿ, ವಲಯ - 125, ನೋಯ್ಡಾ, U.P. - 201301, ಭಾರತ ಅಥವಾ

siticare@sitinetworks.com: ನಮಗೆ ಮೇಲ್

ಎಲ್ಲಾ ವಿವಾದಗಳು, ವಿವಾದಗಳು, ಅಥವಾ ಔಟ್ ಅಥವಾ ಅಥವಾ ಸೇವೆ ಅಥವಾ ಈ ಚಾರ್ಟರ್, ಅಥವಾ ಅದರ ಉಲ್ಲಂಘನೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ patties, ನಡುವೆ ಉಂಟಾಗುವ ವ್ಯತ್ಯಾಸಗಳು, arbitration.Such ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಬದ್ಧವಾಗಿರುತ್ತದೆ ಮೂಲಕ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಮತ್ತು ಇತ್ಯರ್ಥ ಹಾಗಿಲ್ಲ ಭಾರತೀಯ ಆರ್ಬಿಟ್ರೇಷನ್ & ಸಂಧಾನ ಕಾಯಿದೆಯ ನಿಯಮಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ನಡೆಸಿದ. ಯಾವುದೇ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಮುಂದುವರೆಯುವ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ದೆಹಲಿ / ಮುಂಬೈ / ಕೋಲ್ಕತಾ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಹಾಗಿಲ್ಲ. ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಅಥವಾ ಆಕ್ಷನ್ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಅಥವಾ ಪ್ರಕೃತಿ ಅಥವಾ ಗ್ರಾಹಕ ಮೂಲಕ ಸೇವೆಗಳ ಯಾವುದೇ ಬಳಕೆಯ ಈ ಚಾರ್ಟರ್ ಔಟ್ ಉದ್ಭವಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ಬೇಡಿಕೆ, ಆಕ್ಷನ್ ಕಾರಣ ಮೊದಲು ಹುಟ್ಟಿಕೊಂಡು ಯಾವ ದಿನಾಂಕ ನಂತರ ಒಂದು ವರ್ಷದ ಹೆಚ್ಚು ಒಂದು ಪಕ್ಷದ ಹೂಡಿದ ಹಾಗಿಲ್ಲ. ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯವು ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಉದ್ದೇಶ ಪಕ್ಷಗಳು ಇದರ ಯಾವುದೇ ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚು ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳು (ದೆಹಲಿ ಕೋರ್ಟಿನ ಒಳಗೊಂಡಂತೆ) ವಿವಾದ ಅಧಿಕಾರ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ಹೊಂದಿಲ್ಲ ದೆಹಲಿಯ ನಂತರ ಮುಂದುವರಿಸಲು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ. ನೀವು ಇಲ್ಲಿಂದ ನೀವು ಇತರ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಸಂಯೋಜನೆಯೊಂದಿಗೆ ಒಂದೊಂದಾಗಿ ಮತ್ತು ಅಂತಹ ಯಾವುದೇ ವಿವಾದ ತರುವ ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ.

ಡಿ - ಗುಣಮಟ್ಟ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ನಿಗದಿತಗೊಂಡ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಸೇವೆಯ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ನಿಯತಾಂಕಗಳನ್ನು:

SCNL ಕೆಳಗೆ ಅನ್ವಯ ಸೇವೆ ನಿಯತಾಂಕಗಳನ್ನು ಗುಣಮಟ್ಟ ಡಿಎಎಸ್ ಫಾರ್ ಮಾನದಂಡಗಳು ಭೇಟಿ ಹಾಗಿಲ್ಲ 'ಸೇವಾ ಗುಣಮಟ್ಟವನ್ನು ಡಿಜಿಟಲ್ ವಿಳಾಸ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಟ್ರಾಯ್ ಆದೇಶದನ್ವಯ ಗುಣಮಟ್ಟ ಪ್ರಕಾರ': -

1. ಪ್ರತಿ ಪ್ರಸಾರ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಇರಬಹುದು ಎಂದು, ಪ್ರಸರಣ DVB-ಎಸ್ ಅಥವಾ ಪ್ರಸರಣ DVB-S2 ಮಾದರಿಯನ್ನು ಮಾನಕಗಳ ಡಿಜಿಟಲ್ ವಿಡಿಯೋ ಬ್ರಾಡ್‌ಕಾಸ್ಟಿಂಗ್ ಮೂಲಕ ಕೆಳಕ್ಕಿಳಿಸಿದರು ಗುಣಮಟ್ಟವನ್ನು ಪ್ರಕಾರ ಸಂಕೇತಗಳ ತಾಂತ್ರಿಕ ಗುಣಮಟ್ಟವನ್ನು ಕಾಯ್ದುಕೊಳ್ಳಲು ಹಾಗಿಲ್ಲ, ಮತ್ತು ಸಂಕೇತಗಳ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಹೆಡ್‌ಎಂಡ್ ಸರಬರಾಜು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಹಾಗಿಲ್ಲ ಬಹು-ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಆಯೋಜಕರು ಪೂರೈಸಲು ಕೆಳಗಿನ ಅಗತ್ಯತೆಗಳನ್ನು: -

ಸರಣಿ. ನಿಯತಾಂಕಗಳನ್ನು ಮೌಲ್ಯ

1. ಶಬ್ದ ಅನುಪಾತಕ್ಕೆ ಸಿಗ್ನಲ್ (ತೆಗೆಯುವುದು) ಎಂದು ಮಾಹಿತಿ ಪ್ರಸರಣ DVB-ಎಸ್ (ಇಟಿಎಸ್‌ಐ ಎನ್ 300421) ಅಥವಾ ಪ್ರಸರಣ DVB-S2 ಮಾದರಿಯನ್ನು (ಇಟಿಎಸ್‌ಐ ಎನ್ 302307) ಸೂಚಿಸಲಾದ

ಅನ್ವಯಿಸುವ.

2. ಆಪರೇಟಿಂಗ್ ಮಾರ್ಚ್ (ಶಬ್ದ ಮಾರ್ಚ್) 4 ಡಿಬಿ ಅಧಿಕವಾಗಿದ್ದರೆ.

ವಿವರಣೆ: - ಈ ಉಪ ನಿಯಂತ್ರಣ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ, -

(ನಾನು) "ಶಬ್ದ ಮಾರ್ಚ್" ರೀಡ್ ಸೊಲೊಮನ್ ಡಿಕೋಡರ್ ನಂತರ ಭಾಗಶಃ ದೋಷ ಮುಕ್ತ (QEF) ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಕಾರಣವಾಗುತ್ತದೆ ಶಬ್ದ ಪರಿಮಾಣವು (SNR) ಸಿಗ್ನಲ್ (ಬೆರ್ 2×10^{-4} ರೀಡ್ ಸೊಲೊಮನ್ ಡಿಕೋಡಿಂಗ್ ಮೊದಲು) ಮತ್ತು ತೆಗೆಯುವುದು ನಡುವೆ ಅಂಚು ಅರ್ಥ ವ್ಯವಸ್ಥೆ.

(ಭಾಗ I) (II) 13420 IS ಪ್ರಕಾರ "4 ಡಿಬಿ ಅಧಿಕವಾಗಿದ್ದರೆ" ಆಗಿದೆ: 2002, ಐಇಸಿ 60728-1 (2001)

(1) ಪ್ರತಿ ಬಹು ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಣೆ ಅಥವಾ ಅದರ ಲಿಂಕ್ ಸ್ಥಳೀಯ ಕೇಬಲ್ ಆಯೋಜಕರು ಹಾಗಿಲ್ಲ, ತಮ್ಮ ಜಾಲಗಳು, ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಭಾರತೀಯ ಗುಣಮಟ್ಟ ದಳ ಸೂಚಿಸಲಾದ BIS ಗುಣಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಕೇಬಲ್ ವಿತರಣೆ ಜಾಲಗಳು ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯಕ್ಷಮತೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಮತ್ತು ಮತ್ತಷ್ಟು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಹಾಗಿಲ್ಲ ಗ್ರಾಹಕರ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ನಿಯತಾಂಕಗಳನ್ನು:

ನಂ ನಿಯತಾಂಕಗಳನ್ನು ಮೌಲ್ಯ

1 ಗರಿಷ್ಠ ಮತ್ತು ಕನಿಷ್ಠ ವಾಹಕ ಲೆವೆಲ್ಸ್ 47 ಡಿಬಿ μ V ನಿಮಿಷ. 64 QAM ಎಂದೂ ಕರೆಯುತ್ತಾರೆ ಫಾರ್

67 ಡಿಬಿ μ V ಗರಿಷ್ಠ. 64 QAM ಎಂದೂ ಕರೆಯುತ್ತಾರೆ ಫಾರ್

54 ಡಿಬಿ μ V ನಿಮಿಷ. 256 QAM ಎಂದೂ ಕರೆಯುತ್ತಾರೆ ಫಾರ್

74 ಡಿಬಿ μ V ಗರಿಷ್ಠ. 256 QAM ಎಂದೂ ಕರೆಯುತ್ತಾರೆ ಫಾರ್

64 QAM ಎಂದೂ ಕರೆಯುತ್ತಾರೆ ಕುಸಿತವು-ಬಂಡೆಯ ಶಬ್ದ ಅನುಪಾತ 26 ಡಿಬಿ ನಿಮಿಷ 2 ಸಿಗ್ನಲ್

256 QAM ಎಂದೂ ಕರೆಯುತ್ತಾರೆ ಕುಸಿತವು off- ಕ್ಲಿಪ್ 32 ಡಿಬಿ ನಿಮಿಷ.

3 ಆಪರೇಟಿಂಗ್ ಮಾರ್ಜಿನ್ (ಶಬ್ದ

ಅಂಚು) ಅಧಿಕವಾಗಿದ್ದರೆ 4 ಡಿಬಿ

4 ಮೆರ್ 30 ಡಿಬಿ (64 QAM ಎಂದೂ ಕರೆಯುತ್ತಾರೆ) ನಿಮಿಷಗಳು.

34 ಡಿಬಿ (256 QAM ಎಂದೂ ಕರೆಯುತ್ತಾರೆ) ನಿಮಿಷಗಳು.

2002 ಐಇಸಿ 60728- "-: ಮಾಪನ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯವೈಖರಿಯನ್ನು ವಿಧಾನಗಳು ಭಾಗ 1 ಧ್ವನಿ ಮತ್ತು ದೂರದರ್ಶನದ ಸಂಕೇತವನ್ನು ಕೇಬಲ್ ವಿತರಣಾ:" ವಿವರಣೆ: IS ಪ್ರಕಾರ 13420 (ಭಾಗ 1) (ನಾನು) ಗರಿಷ್ಠ ಮತ್ತು ಕನಿಷ್ಠ ವಾಹಕ ಮಟ್ಟ.

(II) "ಶಬ್ದ ಮಾರ್ಜಿನ್" ಪ್ರಕಾರ 13420 IS - ಶಬ್ದ ಅಂಚು ಸ್ವಲ್ಪ ದೋಷ ಕಾರಣವಾಗುತ್ತದೆ ತೆಗೆಯುವುದು ನಡುವೆ ಇರಬಹುದು

1E -4 ದರ ಮತ್ತು ಕೇಬಲ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ತೆಗೆಯುವುದು ಮೌಲ್ಯ.

(ನಾನು) "ಮೆರ್" ಇಟಿಎಸ್ಐ ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದರು ಎಂದು: ಟೆಕ್ನಿಕಲ್ ರಿಪೋರ್ಟ್: ಡಿಬಿಬಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಮಾಪನ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳನ್ನು.

(1) ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಎಂ / ಎಸ್ ನೇಮಕ ಮಾಡಬಹುದು. ಬ್ರಾಡ್ಕಾಸ್ಟ್ ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಸಲಹೆಗಾರರು ಭಾರತ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಸಂಸ್ಥೆ ಬಹು-ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಆಯೋಜಕರು ಹೆಡ್‌ಎಂಡ್ ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಸಾರ ಒದಗಿಸಿದ ಸಂಕೇತಗಳನ್ನು ಗುಣಮಟ್ಟ ಮತ್ತು ಸಂಕೇತಗಳನ್ನು ಗುಣಮಟ್ಟ ಒದಗಿಸಿದ ಅಳಿಯಲು ಪ್ರಸಾರ ಮತ್ತು ಬಹು ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಆಯೋಜಕರು ತಾಂತ್ರಿಕ ಆಡಿಟ್ ನಡೆಸಲು ಅದರ ಜಾಲಬಂಧದಲ್ಲಿನ ಬಹು-ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಆಯೋಜಕರು.

(2) ತಾಂತ್ರಿಕ ಆಡಿಟ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಇಟಿಎಸ್ಐ ಟಿಆರ್ 101 290 ವಿ 1.2.1 (2001-05) ಮತ್ತು ಚಿತ್ರ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಮಾಪನ ಹಾಗಿಲ್ಲ ಔಟ್ ಪ್ರತಿ ಕೊಂಡೊಯ್ಯುವ ಯುರೋಪಿನ ದೂರಸಂಪರ್ಕ ಮಾನಕ ಡಿಜಿಟಲ್ ವಿಡಿಯೋ ಬ್ರಾಡ್ಕಾಸ್ಟಿಂಗ್ ಸೂಚಿಸಲಾದ ಮಾಪನ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳ ಪ್ರಕಾರ ನಡೆಸಿತು ಹಾಗಿಲ್ಲ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ದೂರಸಂಪರ್ಕ ಒಕ್ಕೂಟ (ITU) ಶಿಫಾರಸು ನೀಡಲಾಗಿದೆ ದೂರದರ್ಶನ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಗುಣಮಟ್ಟ ವ್ಯಕ್ತಿನಿಷ್ಠ ಅಂದಾಜಿನಲ್ಲಿ ವಿಧಾನ.

ಇ - ಟ್ರಾಯ್ ಹೊರಡಿಸಿದ ವಿವಿಧ ನಿಯಮಗಳು, ಬೇಡಿಕೆಗಳು ಮತ್ತು ದಿಕ್ಕುಗಳು ಪ್ರಕಾರ ಗ್ರಾಹಕರು ಬಲ:

ಗ್ರಾಹಕ ಹಕ್ಕುಗಳ:

1. ಅದರ ನಿಯಮಗಳು ("ವಿಭಾಗ ಡಿ" ನೋಡಿ ಈ ಚಾರ್ಟರ್) ರಲ್ಲಿ ಟ್ರಾಯ್ ಸೂಚಿಸಲಾದ ನಿಯತಾಂಕಗಳನ್ನು ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಸೇವೆಯ ಗುಣಮಟ್ಟ ಸ್ವೀಕರಿಸಲು
2. ರೈಟ್ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಪ್ರತಿಕೂಲ ಗ್ರಾಹಕ ಬಾಧಿಸುವ, ಸೇವೆ ಮತ್ತು ಪ್ರತಿ ಬಾರಿ ಸುಂಕದ ಬದಲಾಗಿದ್ದು ಕೊಡುವುದರ ಮೊದಲು ಸುಂಕದ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಲು.
3. ರೈಟ್ ಶುಲ್ಕ ಹೊಂದಿದೆ ಯಾವುದೇ ಮೌಲ್ಯಾಧಾರಿತ ಸೇವೆ, ಸಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸುವ ಮೊದಲು ತಿಳಿಸಲಾಗುವುದು.
4. ರೈಟ್ ವಿಳಂಬ ಮೊದಲ ಐದು ದಿನಗಳ ರೂಪಾಯಿ ದಿನಕ್ಕೆ ಹದಿನೈದು ಬಾಡಿಗೆ ಮುರಿ ಪಡೆಯಲು ಮತ್ತು ಅನುಸ್ಥಾಪಿಸಲು ಐದು ದಿನಗಳ ಮೀರಿ ವಿಳಂಬ ವಿಫಲವಾದಲ್ಲಿ ಚಂದಾದಾರರ ದಿನಕ್ಕೆ ಹತ್ತು ರೂಪಾಯಿಗಳು ಮತ್ತು ಕೆಲಸ ಎರಡು ಮೀರಿ ಸೆಟ್ ಟಾಪ್ ಬಾಕ್ಸ್ ಸಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸಲು ಎಲ್ಲಾ ವಿಧಿವಿಧಾನಗಳು ಪೂರ್ಣಗೊಂಡ ಚಂದಾದಾರರ ನಂತರ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ.
5. ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಹಕರ ಕುಂದುಕೊರತೆಗಳ ನೆಲೆಸಿದರು ಕಾನೂನು ಪರಿಹಾರ ಹುಡುಕುವುದು.
6. ಸುರಕ್ಷತೆ ರೇವಣಿ ಮರುಪಾವತಿ ಸೇವೆಯ ವಿಷಯದ ಮುಕ್ತಾಯ ಕೋರಿಕೆಯ 7 ದಿನಗಳ ಒಳಗೆ ಯಾವುದೇ ವೇಳೆ, ಬಾಕಿ ಬಾಕಿ ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ಪಡೆಯಲು.
7. ರೈಟ್ ಮುಕ್ತಾಯ ಅಥವಾ ಸೇವೆಯ ಬೇಧವನ್ನು ಗ್ರಾಹಕರು.
8. ಯಾವುದೇ ಗ್ರಾಹಕ ಮೇ, ಯಾವುದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ,
ಒಂದು. ತನ್ನ ದೂರು ನಿವಾರಣಾ ತೀರ್ಮಾನಗೊಂಡಿಲ್ಲದ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ, ಎಂಬುದನ್ನು ಈ ನಿಯಮಗಳಡಿಯಲ್ಲಿ, ದೂರು ಅಥವಾ ಮನವಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವ ಮೂಲಕ; ಅಥವಾ
ಬಿ. ಮೊದಲು ಅಥವಾ ದೂರು ಅಥವಾ ಮನವಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವ ನಂತರ, ಈ ನಿಯಮಗಳಡಿಯಲ್ಲಿ ಅವರ ಬಲ ಕನ್ಸ್ಯೂಮರ್ ಪ್ರೊಟೆಕ್ಷನ್ ಆಕ್ಟ್ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಪದವಿಯನ್ನು ನೀಡಿ, 1986 (1986 ರ 68) ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಕಾನೂನು ಬಾರಿಗೆ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುವ ವ್ಯಾಯಾಮ ಮತ್ತು ಕಾಯಿದೆಯಡಿ ತನ್ನ ದೂರು ನಿರ್ಣಯಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಕಾನೂನು.
9. ರೈಟ್, ಅರ್ಹತಾ ತಿಳಿಯಲು ತೆರೆದು ಸೇವೆ ಒದಗಿಸುವವರು ಒದಗಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಚಾರದ ಕೊಡುಗೆಗಳು ದಿನಾಂಕ ಮುಚ್ಚುವ.

ಎಫ್ - ಕರ್ತವ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಸೇವೆ ಒದಗಿಸುವವರಿಗೆ ವಿವಿಧ ನಿಯಮಗಳು, ಗೌರವಗಳು ಮತ್ತು ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ನೀಡಲಾದ ನಿರ್ದೇಶನಗಳನ್ನು ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಳು; ಮತ್ತು ಆ ಸುಂಕದ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ, ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯಾ, TCCCPR, ಮತ್ತು VAS:

ಈ ಶಾಸನದ - "ಸಿ ವಿಭಾಗ" ಕರ್ತವ್ಯಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಸೇವೆ ಒದಗಿಸುವವರು ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಳನ್ನು ವಿವಿಧ ನಿಯಮಗಳಡಿಯಲ್ಲಿ ಷರತ್ತು 3 & 4 ಉಲ್ಲೇಖಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಶಾಸನದ - "ನಾನು ವಿಭಾಗ" ಸಹ ಸೇವೆ ಒದಗಿಸುವವರು ವಿವರಿಸಲಾಗಿದೆ ಗ್ರಾಹಕ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದೆ.

G- ಸಾಮಾನ್ಯ ಮಾಹಿತಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 1800-1234-001 (ಟೋಲ್ ಫ್ರೀ)

ಎಚ್ - ಗ್ರಾಹಕರ ಕೇರ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 1800-1234-001 (ಟೋಲ್ ಫ್ರೀ)

ನಾನು - ದೂರು ನಿವಾರಿಸುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ, ದೂರು ನಿವಾರಣಾ ವಿಧಾನ ಮತ್ತು ದೂರುಗಳನ್ನು ನಿವಾರಣಾ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಾಲಮಿತಿಗಳನ್ನು ಸೇರಿ:

ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳು, ವಿನಂತಿಗಳನ್ನು & ದೂರುಗಳಿಗೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆಗಾಗಿ ನೀವು ಮೂಲಕ ನಮ್ಮನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು:

ದೂರವಾಣಿ: 1800-1234-001 (ಟೋಲ್ ಫ್ರೀ)

ಮೇಲ್: siticare@sitinetworks.com

ಭೇಟಿ: ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ - ಎಲ್ಲಾ ಪಾಪ್ ವಿಳಾಸಗಳನ್ನು ಹುಡುಕಲು ಈ ಶಾಸನದ "ವಿಭಾಗ B".

ಫೋನ್: SCNL, GYS ಗ್ಲೋಬಲ್, ಟವರ್-ಎ, 4 ನೇ ಮಹಡಿ, ವಲಯ - 125, ನೋಯ್ಡಾ, U.P. - 201301, ಭಾರತ.

ದೂರು ಸಂದಾಯದ ಮೇಲೆ ನಮ್ಮ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಅದೇ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಒಂದು ಅನನ್ಯ ಮುಂದೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ. ಗ್ರಾಹಕ ದೂರುಗಳನ್ನು ನಮ್ಮ ಕಸ್ಟಮರ್ ಕೇರ್ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕರು ಪರಿಹರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ದೂರು ಮತ್ತಷ್ಟು

ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳನ್ನು ಅಗತ್ಯವಿದೆ, ನಾವು ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಕ್ರಮಗಳು ಅಂತರಿಕವಾಗಿ ರವಾನಿಸುತ್ತೇವೆ. ದೂರಿನಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಲಾದ ಬದಲಾವಣೆ ಟೈಮ್ (ಟಿಎಟಿ) ಪರಿಹಾರವಾಗಲಿದೆ. ಅದೇ ಸೂಕ್ತ ಮಾಧ್ಯಮ ಮೂಲಕ ಗ್ರಾಹಕನಿಗೆ ತಿಳಿಸಲಾಗುವುದು.

ಆದಾಗ್ಯೂ, ಕೆಳಗಿನಂತೆ ವಿವಿಧ ನಿಯತಾಂಕಗಳನ್ನು ಬದಲಾವಣೆ ಸಮಯ:

ಸೇವೆ ನಿಯತಾಂಕ ಸಮಯ ಮಿತಿ

ಸರಿಯಾದ ದಾಖಲೆ ನಿಮ್ಮ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ 2 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಹೊಸ ಸಂಪರ್ಕಗಳನ್ನು ಕಟ್ಟಳೆ (ನಿಮ್ಮ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ತಾಂತ್ರಿಕ ಕಾರ್ಯಸಾಧ್ಯತೆ ಒದಗಿಸಿದ ಸಂಪರ್ಕ ಅವಕಾಶ). ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್ ಅಥವಾ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಮಗೆ ಸಂಪರ್ಕ ನಿಮಗೆ ಒದಗಿಸಲು ಇದು ತಾಂತ್ರಿಕವಾಗಿ ಅಥವಾ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯಿಂದ ಕಾರ್ಯಸಾಧ್ಯ ಅಲ್ಲ ಯಾವುದೇ ಕೊರತೆಯಾದರೆ, ಇದೇ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ ಸೂಚಿಸುವ ನಿಮಗೆ ತಿಳಿಸಲಾಗುವುದು ಹಾಗಿಲ್ಲ ಏಕೆ, ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್ ರಶೀದಿಯನ್ನು ಎರಡು ದಿನಗಳೊಳಗಾಗಿ

ತಪ್ಪು ದುರಸ್ತಿ 3 ದಿನಗಳ ಗರಿಷ್ಠ ವಿನಂತಿಯನ್ನು 8 ಗಂಟೆಗಳ ಒಳಗೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿದ ಪರಿಹರಿಸಲಾಗಿದೆ

2 ದಿನಗಳ ಗರಿಷ್ಠ ಬರೆದ ವಿನಂತಿಯು 2 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ನಿರತರಾಗಿದ್ದರೆ ಪರಿಹರಿಸಲಾಗಿದೆ ಅದೇ ನಗರದಲ್ಲಿ ಒಳಗೆ ನಿಮ್ಮ ಹೊಸ ವಿಳಾಸಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕ ಶಿಫ್ಟಿಂಗ್ ಅದರ (ನಿಮ್ಮ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ತಾಂತ್ರಿಕ ಕಾರ್ಯಸಾಧ್ಯತೆ ಒದಗಿಸಿದ ಸಂಪರ್ಕ ಅವಕಾಶ)

24 ವ್ಯಾಪಾರ ಗಂಟೆಗಳ ಒಳಗೆ ನಿರತರಾಗಿದ್ದರೆ ಮುಚ್ಚುವಿಕೆಗಳು

ಗ್ರಾಹಕ ಮತ್ತು ಹಿಂದಿರುಗಿಸುತ್ತದೆ ರಿಂದ ದೂರು ರಶೀದಿಯನ್ನು ಏಳು ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ನಿರತರಾಗಿದ್ದರೆ ಬಿಲ್ಲಿಂಗ್, ಯಾವುದೇ ವೇಳೆ, ದೂರನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಮೂವತ್ತು ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಹಕನ ಮಾಡಿದ ಹಾಗಿಲ್ಲ

ಬೇಧವನ್ನು ಮತ್ತು ಉತ್ತಮ ಕೆಲಸ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಎಸ್ಪಿಟಿ ರಿಟರ್ನ್ 7 ದಿನಗಳ ಒಳಗೆ ಮಹೋನ್ನತ ಆರೋಪಗಳನ್ನು ರೆಸಲ್ಯೂಶನ್ ನಂತರ ನಿಮ್ಮ ನಿಕ್ಷೇಪಗಳು (ಮರುಪಾವತಿಸಬಹುದಾದ ಕಾಂಪೋನೆಂಟ್) ಮರುಪಾವತಿಯಾಗುತ್ತಿದೆ

ನೀವು ಟ್ರ್ಯಾಕ್ ಮಾಡಬಹುದು ಸೇವೆ ವಿನಂತಿ ಸಂಖ್ಯೆ ಮೂಲಕ ಸ್ಥಿತಿ:

ದೂರವಾಣಿ: 1800-1234-001 (ಟೋಲ್ ಫ್ರೀ)

ಮೇಲ್: siticare@sitinetworks.com

ಭೇಟಿ: ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ - ಎಲ್ಲಾ ಪಾವ್ ವಿಳಾಸಗಳನ್ನು ಹುಡುಕಲು ಈ ಶಾಸನದ "ವಿಭಾಗ B".

ಪೋಸ್ಟ್: SCNL, GYS ಗ್ಲೋಬಲ್, ಟವರ್-ಎ, 4 ನೇ ಮಹಡಿ, ವಲಯ - 125, ನೋಯ್ಡಾ, U.P. - 201301, ಭಾರತ.

ಸೇವೆ ವಿನಂತಿ ಪರಿಹಾರವನ್ನು ನಿಮ್ಮ ನೋಂದಾಯಿತ ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ ಅಥವಾ ಇಮೇಲ್ ಮೂಲಕ ದೂರವಾಣಿ ಕರೆ ಮೂಲಕ ನೀವು ಸಂವಹನ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಸೇವೆ ವಿನಂತಿ ಮುಚ್ಚಿದ ಯಾವುದೇ ವೇಳೆ, ಸೂಕ್ತ ಮಾಧ್ಯಮದ ಮೂಲಕ ಸಂವಹನ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಜೆ ಇ-ಮೇಲ್, ಸಂಪರ್ಕ ವಿಳಾಸ, ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ನಕಲು ಸಂಖ್ಯೆ ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ಅಪೀಲುಗಳ ವಿಲೇವಾರಿ ಟೈಮ್ ಮಿತಿಗಳನ್ನು:

ಸಂಪರ್ಕ ವಿಳಾಸ, ಇಮೇಲ್ ಮತ್ತು ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ಅಪೀಲುಗಳ ವಿಲೇವಾರಿ ಟೈಮ್ ಮಿತಿಗಳನ್ನು:

ನಿಮ್ಮ ಸೇವೆ ಯಾವುದೇ ಅಂಶವು ಬಗ್ಗೆ ದೂರು ಹೊಂದಿದ್ದರೆ, ನಾವು ಮೊದಲ ನಮ್ಮ ಗ್ರಾಹಕ ಸೇವಾ ಇಲಾಖೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಅಥವಾ siticare@sitinetworks.com ನಲ್ಲಿ ನಮಗೆ ಬರೆಯಿರಿ ನಮ್ಮ ಟೋಲ್ ಫ್ರೀ ಸಂಖ್ಯೆ 1800 1234 001 ನಲ್ಲಿ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುತ್ತೇವೆ. ನಿಮ್ಮ ಕಾಳಜಿ ಗ್ರಾಹಕ ಸೇವಾ ಇಲಾಖೆ ಮಾತುಕತೆ ನಂತರ ಬಂದಿವೆ ಇದರಲ್ಲಿ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ತೃಪ್ತಿ ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಒಳಗೆ 30 (ಮೂವತ್ತು) ಪ್ರಶ್ನೆ ಬಿಲ್ಲಿಂಗ್ ದಿನಗಳ ಮಾಡಿದ ಬಿಲ್ಲಿಂಗ್ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ದೂರುಗಳು, ಇರಬಹುದು ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿಲ್ಲ, ಬರವಣಿಗೆಯಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸಂಪರ್ಕ ಸೇತುವಾಗಿದೆ ಅಧಿಕಾರಿ ಕೆಳಗೆ ಪಟ್ಟಿ ವಿಳಾಸದಲ್ಲಿ;

Broadband Services

State	Name of Nodal Officer	Contact Number	Email	Communication Address
Delhi & Haryana	Mohit Yadav	011-47502607	Nodal.bb@sitinetworks.com	GYS Global, Tower-A, North Wing, Sector - 125, Noida, U.P. - 201301

Video Services

Siti Networks Limited				
State	Name of Nodal Officer	Contact Number	Email	Communication Address

Madhya Pradesh	Ravinder Pal Singh Bhatia	8435011111	ravinder.bhatia@sitinetworks.com	201-203, 3rd Floor, Gravity Tower, Opp. Aggarwal Stores, Above U-Turn Showroom, Near Janjeerwala Square, Indore (MP) 452001
Chhatisgarh	Ravinder Pal Singh Bhatia	8435011111	ravinder.bhatia@sitinetworks.com	201-203, 3rd Floor, Gravity Tower, Opp. Aggarwal Stores, Above U-Turn Showroom, Near Janjeerwala Square, Indore (MP) 452001
Rajasthan	Alok Soni	9649965555	alok.soni@sitinetworks.com	801-807,8th Floor, Apex Tower(Mangalam) Tonk Road, Jaipur-302019
Delhi	Bimal Mehra	0120-4526780	Nodal.del@sitinetworks.com	1st Floor, FC-09, Gate No.3, Sector-16A, FilmCity, Noida-201301
Haryana	Amit Prashar	9888113344	amit.prashar@sitinetworks.com	SCO-02, 3 rd Floor, D C Colony, Meerut Road, Karnal – 132001 (Haryana)
Eastern Uttar Pradesh	Thakur Rajnish Sinha	9934010808	rajnish.sinha@sitinetworks.com	122/227, Sarojini Nagar, Kanpur-208012
Western Uttar Pradesh	Pramendra Singh	9891943432	pramendra.singh@sitinetworks.com	1st Floor, FC-09, Gate No.3, Sector-16A, FilmCity, Noida-201301
Uttarakhand	Sumeet Anand	8755400465	Sumeet.anand@sitinetworks.com	01, Neshvilla Road, 2nd Floor, Behind Congress bhawan. Dehradun - 248001
Karnataka	Mr. Yash Chandra	080-46642201	yash.chandra@sitinetworks.com	No-39, United Mansions, M.G.Road, Bangalore
Mysore	Mr. Balaraj N	9986762263	Balaraj.n@sitinetworks.com	2226, 1st Floor, Kanakadasa Nagar,Dattagalli, (Near Nethaji Circle), Mysore -570024
Kerala	Mr. Hari Kumar S	9846048983	HariKumar.S@sitinetworks.com	2nd Floor, Veejay Towers, Salim Rajan Road, Gandhinagar, Cochin - 682017, Kerala
Maharashtra		022-43605555	jagdish.mutreja@sitinetworks.com	4th Floor, A-wing, Madhu Industrial Area,P.B.Marg, Worli, Mumbai-400013
West Bengal	Biswajit Dey	033-40025020	nodal.kol@sitinetworks.com	J-1/15, EP Block, Saltlake, Sector-V, Kolkata-91
Indian Cable Net Co. Limited				
West Bengal	Tanusree Roy	033-40025020	nodal.icncl@sitinetworks.com	J-1/15, EP Block, Saltlake, Sector-V, Kolkata-91
Siri Digital Media Network Pvt. Ltd.				
Telangana	J Gopala Rao	9849009249	j.rao@sitinetworks.com	6-2-929, DB Enclave, Rajbhavan Road, Kairatabad
Siti Maurya Cable Net Pvt. Ltd.				
Patna	Rajneesh Dixit	09204789998	rdixit9@gmail.com	2nd Floor,Marwari Awas Griha Compound,Fraser Road,Patna -800001, Bihar
Bihar	Madanjeet Kumar	09334107989	kmadanjeet@sitimaurya.in	2nd Floor,Marwari Awas Griha Compound,Fraser Road,Patna -800001, Bihar

C.Nodal ಅಧಿಕಾರಿ ಮನವಿ ರಶೀದಿಯನ್ನು 10 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಮನವಿ ಪರಿಹರಿಸಲು. ಸೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ (ಸೋಮವಾರದಿಂದ ಶನಿವಾರದವರೆಗೆ) ಎಲ್ಲಾ ಕೆಲಸ ದಿನಗಳ ಲಭ್ಯವಿದೆ 10:00 6:00 ರಿಂದ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ

ದೂರು ಸಂದಾಯದ ಮೇಲೆ ನಮ್ಮ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಅದೇ ದಾಖಲಿಸಲಾಗುವುದು ಮತ್ತು ಒಂದು ಅನನ್ಯ ಮುಂದೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು. ಗ್ರಾಹಕ ದೂರುಗಳನ್ನು ನಮ್ಮ ಕಸ್ಟಮರ್ ಕೇರ್ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕರು ಪರಿಹರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ದೂರು ಮತ್ತಷ್ಟು ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳನ್ನು ಅಗತ್ಯವಿದೆ, ನಾವು ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಕ್ರಮಗಳು ಆಂತರಿಕವಾಗಿ ರವಾನಿಸುತ್ತೇವೆ. ದೂರಿನಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಲಾದ ಬದಲಾವಣೆ ಟೈಮ್ (ಟಿಎಟಿ) ಪರಿಹಾರವಾಗಲಿದೆ. ಅದೇ ಸೂಕ್ತ ಮಾಧ್ಯಮ ಮೂಲಕ ಗ್ರಾಹಕನಿಗೆ ತಿಳಿಸಲಾಗುವುದು.

ನೀವು ಟ್ರ್ಯಾಕ್ ಮಾಡಬಹುದು ಸೇವೆ ವಿನಂತಿ ಸಂಖ್ಯೆ ಮೂಲಕ ಸ್ಥಿತಿ:

ದೂರವಾಣಿ: 1800-1234-001 (ಓಕೋಲ್ ಉಚಿತ)

ಮೇಲ್: siticare@sitinetworks.com ಭೇಟಿ: www.sitinetworks.com

ಫೋನ್: ಎಸ್‌ಎಲ್ ಹೌಸ್, ಬಿ 10, ಲಾರೆನ್ಸ್ ರಸ್ತೆ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ದಹಲಿ - 110 035

ಸೇವೆ ವಿನಂತಿ ಪರಿಹಾರವನ್ನು ನಿಮ್ಮ ನೋಂದಾಯಿತ ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ ಅಥವಾ ಇಮೇಲ್ ಮೂಲಕ ದೂರವಾಣಿ ಕರೆ ಮೂಲಕ ನೀವು ಸಂವಹನ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಸೇವೆ ವಿನಂತಿ ಮುಚ್ಚಿದ ಯಾವುದೇ ವೇಳೆ, ಸೂಕ್ತ ಮಾಧ್ಯಮದ ಮೂಲಕ ಸಂವಹನ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ನೀವು ಇನ್ನೂ ಸಂಪರ್ಕ ಕೇಂದ್ರ ನೀಡಿದ ರೆಸಲ್ಯೂಶನ್ ತೃಪ್ತಿ, ನಿಮ್ಮ ಪ್ರದೇಶದ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ ನಿಮ್ಮ ದೂರು ಮೇಲ್ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೇಂದ್ರ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬೇಕು.

ಹೆಸರು: ಶ್ರೀ ವಿಶ್ವ ಬಂಧು ಶರ್ಮಾ

ವಿಳಾಸ: GYS ಗ್ಲೋಬಲ್, ಟವರ್-ಎ, 4 ನೇ ಮಹಡಿ, ವಲಯ - 125, ನೋಯ್ಡಾ, U.P. - 201301.

ಟೆಲ್ / ಫ್ಯಾಕ್ಸ್: 0120-4526740 / 4526777

ಇಮೇಲ್: vishwa.sharma@sitinetworks.com

ಕೆ - ಮುಕ್ತಾಯ ಅಥವಾ ಬೇಧವನ್ನು ಸೇವೆ ಒದಗಿಸುವವರು ಪ್ರತಿ ಸೇವೆಯ ವಿಧಾನ:

ನೀವು ಬರೆಯುವ ಮುಂಚಿತವಾಗಿ LCO / SCNL ಕಚೇರಿ / ಕಸ್ಟಮರ್ ಕೇರ್ ನಂ ಅದೇ ಸಂವಹಿಸುವುದು ಎಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಬಯಸುವ ಬಂದ ಸೇವೆಗಳು ಸಂಪರ್ಕ ಕಡಿತಗೊಳಿಸಬಹುದು. ಅಂತಹ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ;

- ನೀವು ಯಾವುದೇ ವೇಳೆ, ಎಸ್‌ಟಿ ಆರೋಪಗಳನ್ನು ಬೇರೆ ಯಾವುದೇ ಸೇವಾ ಶುಲ್ಕಗಳು ವಿಧಿಸಲಾಗುವುದು.

- ಮತ್ತು ಅಮಾನತು ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ ಒಂದು ಕ್ಯಾಲೆಂಡರ್ ತಿಂಗಳ ಎಂದು ಹೊಂದಿದೆ ಮತ್ತು ಮೂರು ಕ್ಯಾಲೆಂಡರ್ ತಿಂಗಳ ಮೀರುವಂತಿಲ್ಲ.

- ಸೇವೆಗಳ ಯಾವುದೇ ಅಮಾನತು ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಒಂದು ತಿಂಗಳೊಳಗೆ ವೇಳೆ ಸಾಧ್ಯ.

ಇದು ಬರವಣಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಅಮಾನತು ಪತ್ರ ಮತ್ತು ಮುಂಚಿತವಾಗಿ ಕನಿಷ್ಠ 15 ದಿನಗಳ ನೀಡಲು ಹೆಚ್ಚು ಪ್ರಯೋಜನಕಾರಿಯಾಗಿದೆ.

ಸೇವೆಗಳು ಚಂದಾದಾರರ ಮೂಲಕ ಹೇಳುವುದು ಇಲ್ಲದೆ SCNL ಅಥವಾ ಅದರ LCO ಕಡಿದುಹೋದರೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ, ಯಾವುದೇ ಆರೋಪಗಳನ್ನು ಯಾವುದೇ ವೇಳೆ, ಎಸ್‌ಟಿ ಬಾಡಿಗೆಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ ಗ್ರಾಹಕರು ಪ್ರತಿ ಪಾವತಿಸಲಾಗುವುದು.

ಯಾವುದೇ ಮರುಜೋಡಣೆ ಆರೋಪಗಳನ್ನು ಅಮಾನತು ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುತ್ತದೆ ಅಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಸೇವೆಗಳು ಆರಂಭದ ಮೇಲೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. Rs.50 ಒಂದು ಸಮಯ ಮರುಜೋಡಣೆ ಆರೋಪಗಳನ್ನು / - ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಮೂರು ಕ್ಯಾಲೆಂಡರ್ ತಿಂಗಳ ಮೀರಿದೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ.

15 ದಿನಗಳ ಮುನ್ನೂಚನೆ ಇಲ್ಲದೆ ನಿಮ್ಮ ಸೇವೆಗಳು ಸಂಪರ್ಕ ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ.

ನಾವು ವರೆಗೆ 24 ಗಂಟೆ 15 ದಿನಗಳ ಪೂರ್ವಸೂಚನೆ ಕಾಲ ತಡೆಗಟ್ಟುವ ನಿರ್ವಹಣೆ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚಲು ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ 24 ಗಂಟೆಗಳ ವೇಳೆ ವೇಳೆ 3 ದಿನಗಳ ಪೂರ್ವಸೂಚನೆ ತೆರೆಯಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು.

ಎಲ್ - ಎಂದು ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ನಿಗದಿಪಡಿಸಬಹುದು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಮಾಹಿತಿ:

ನೀವು ಭೇಟಿ ಮಾಡಬಹುದು ಡಿಎಎಸ್ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ನೀತಿಗಳು ಬಗ್ಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ:

www.trai.gov.in

www.mib.gov.in